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WERELDWIJD 
ZONDAGSSCHOOLWERK.  

Een hoogtepunt was voor velen op het in Oslo gehou-
den 12e Wereldcongres van de World Sunday School 
Association de toespraak van Dr. Toyohiko Kagawa 
over „Zondagsschool en Evangelisatie". Kagawa zelf 
was na ruim een kwart eeuw „slum-work" tot de con-
clusie gekomen dat zijn eerste aanpak fout is geweest. 
Toen had hij hoofdzakelijk de jonge tnenschen gezocht 
om snelle vorderingen te kunnen maken. Maar, als 
methode was dit mislukt. Begint met de kinderen, begint 
met de Zondagsschool Zendt ons speciale zendelingen 
voor Zondagsschoolwerld Kinderen zijn de beste evan-
gelisten die te vinden zijn. Het kan gebeuren dat al 
na één of twee Zondagen de Geest van Christus een 
kind gaat aanraken. Kinderen houden van Christus en 
hebben Hem noodig. 

(Overgenomen uit 't Alg. Weekblad v. Chr. en C.) 

• • • • •••• • • • • 

Geeft Uw kinderen Bredée's Zondagsschool- 
uitgaven, omdat de inhoud streng gekeurd is 
door juryleden van positief christelijke beginse- 
len, getoetst aan opvoedkundige waarde en 
literair gehalte. 
De nieuwste boekjes in stevig donker omslag 
zijn versierd met fijne artistieke veelkleuren 
drukken op de voorzijde en op den rug. Een 
ideale binding voor het kinderboek. 
Vraagt Uw boekhandelaar Bredée's kinder- 
boeken op zicht. Gij overtuigt U ervan en koopt 
een blijvend bezit voor U en Uw kinderen. 

• • • •••••41 • • 

• 

Het zijn uitgaven van: 
A. VOORHOEVE vh. J. K BREDÉES ,UITGEVERS MIJ. N.V. 
Ooattnolenstraat 3a ROTTERDAM Postrekening 31200 2 



Een nieuwe eigen Kerstvertelling 

DRIE WIJZEN VAN ONZEN TIJD 
Een Kerstparabel door Dr. j. R. Callenbach 

Uitgegeven als Kerstbrief in mooie uitvoering 
met enveloppe . . . . 40 cent. 

Alom in den boekhandel verkrijgbaar. 

Op Kerstmis heeft men dikwijls moeite met 
het vinden van een goed verhaal, dat kinderen 
boeit en voor volwassenen een diepere Kerst- 
gedachte vervat, waardoor het geschikt is om 
verteld te worden waar volwassenen en kin- 
deren samenkomen ter Kerstfeestviering. 
Wij hoorden dezen Kerstbrief vertellen in een 
diaconessenhuis, waar zusters en kinderen 
Kerstfeest vierden en ons trof de gespannen 
en eerbiedige aandacht waarmede allen luis- 
terden. 
Voor het bovengenoemde doel achten wij 
dezen Kerstbrief dan ook eveneens geschikt 
als voor toezending aan hen, die men een 
Kerstgroet wil brengen. 

Uitgegeven door: 

A. VOORHOEVE vh. J. M. BREDÉE'S UITGEVERS MIJ. N.V. 
Oostmolenstraat 3a ROTTERDAM Postrekening 31200 
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De 
grootste collectie Zondagsschool Uitgaven 

tegen scherp concurreerende prijzen  

De titels van Kerstboekjes in spelling Juli 1936, in moderne uitvoering,  

zijn VET gedrukt en voor het nummer staat N.S. (Nieuwe spelling) 

De namen der auteurs zijn bovendien onderstreept. 

De titels van de Kerstboekjes in moderne uitvoering zijn VET gedrukt. 

De voorraden zijn zoodanig, dat U zelden teleurgesteld behoeft te wor- 

den met het bericht uitverkocht! 

Zichtzendingen worden op aanvraag gaarne toegezonden. 

De leeftijd van de kinderen, voor wie elk boekje geschikt is. :s echter 
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meld, evenals voor wie het bestemd is, voor Jongens of Meisjes. Loeder  

is het voor beiden. 

A = Algemeene Geschiedenis 
B = Bijbelsche Geschiedenis 
J = Jongens 

EERSTE RUBRIEK. Boekjes van 5 cent. 
Deze boekjes zijn 16 bladzijden dik in klein 
formaat en uitgevoerd met één plaatje en 
omslag in tintdruk. 

1. E. Gerdes, Een blauw oog 
2. — De tulband . . . 
3. Jacobs plakboek . 
4. De lage schoentjes . 
5. Liefhebben . . . 
6. Het bloedvinkje . 

16 pagina's met binnenplaatje en omslag in blauw druk. 

K := Kerkgeschiedenis 
M ::= Meisjes 
V Vader'. Geschiedenis 

5-7 
5-7 
5-7 
5-7 
5-7 
5-7 

7. Joh. Breevoort, Mietemeu en Dora's Kerstfeest, 2e druk . 
8. M. C. C., Gebedsverhooring, 2e druk . . . . . 
9. E. Hate., Frits van den Dominé, 2e druk . . . . 

10. Herman, Naar den hemel, 5e druk . . .. . . . . . 
11. Hermin van Hattum, Buurkinderen, 2e druk . .. . . . 
12. — De reddende liefde des Heeren, 2e druk . . 
13. Lesba Stretton, De macht der liefde, 3e druk . . . 
14. A. J. Hoogenbirk, Een Nederlandsche daad, 3e druk . 
15. P. Huet, De altijd nieuwe geschiedenis, 7e druk . . 
16. Paan, De gevolgen der ongehoorzamheid, 2e druk . . . 
17. P. A. Sparenburg jr., Een twaalfjarige bevelhebber, 2e druk 

• • 

• 

• • 

• 

. 

6-9 
6-9 
6-9 
8-9 
6-9 

6-9 
6-9 
5-7 
6-9 
6-9 
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Bijbelsche vertelboeken, met veel plaatjes en omsla 
18. Betsy, Jozef en zijn broeders, 2e druk . . 
19. --- Mozes, 2e druk . . . . • • 20. David en Jonathan, 2e druk . . . 21. —• Daniël en zijn vrienden, 2e druk . . . 22. -Samuë1, 2e druk . . . . . . • . • 23. Abraham, de vriend van God, 2e druk . 24. P. Huet, Het verloren lammetje, 2e druk . . . 

Ir • 

in kleurendrulc. 
. . 

e • 

6-8 
6-8 

6-8 
6-8 
6-8" 
6-8 
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VAN EEN KLEIN 
VOGELTJE 

16 bladzijden met 2 of 3 zwarte plaatjes, in gekleurd omslag, 
boekjes in den vorm van een lantaarn, koffer, boek en klok. 

27. Geo, Wie was de sterkste? . • . . . . 6-10 
28. Aletta Hoog, Keesje . . . . . • • . . 6-10 
29.  Echt iets voor Kerstmis . . . . . 6-10 
30.  Het verloren lammetje . . . . . 6-10. 

Mooie leesboekjes voor onze kleinen, met 5 groote, gekleurde 
platen en aardige vertellingen in groote letter bij de platen. 

31. Johanna Breevoort, Menschen uit vreemde landen . 5-8 
32.  Vogels en hun nesten . . . . . . . . 5-8 
33.  Wat de maanden brengen I (Jan. tot Juni) 5-8 
34.  Wat de maanden brengen II (Juli tot Dec.) . 5-8 

TWEEDE RUBRIEK. Boekjes van 8 cent. 

35. Betsy, Rika en haar Broertje, 2e druk (9e-16e duizend) . 6-10 
24 bladzijden, met omslag in =kleurendruk en gekleurde plaat. 

36 Johanna Breevoort, Gods hand . . . . • . . 8-12 
37.  Het spotvogeltje en de poes . . . . . 8-12 
38.  Van het veertiende biggetje . 1 . • • 6- 8 
39. Comas, Bob . . . . . . . . . . . . . • 5— 8 
40. A. Vollmar, Van twee kinderen, die den Hemel zoeken, 

5e druk (nieuwe bewerking) . . . . . . . . 7-10 
41. A. v. d. Vlugt-Walop, De Kerstgeschiedenis aan 

kinderen verteld B . . . . . • . 5-10 

DERDE RUBRIEK. Boekjes van 12 cent. 

30 bladzijden, met één of meer gekleurde plaatjes, of met 
verscheidene zwarte platen en omslag in kleurendruk. 

43. Johanna Breevoort, Dirk en Piet, 2e. druk . . . . . 8-10 
44. Comas, Kees . . . . . . . . . . . . . 5— 8 
45. Louise Feminina, Was dat niet aardig? J. 2e druk . . 8-10 
46. - Van Ans en Hans en Dikkie . . . , • . 6- $ 
47. - En toch .. • . . . . . . • . . . . 10-13 
48. H. A. Genaar, Het huisje in de duinen (Maarten van den 

Visscher) . . . • • . . . 9-13 
49. Geo, Niet beschaamd, J. • • . . . 1 . . . 8-12 

rens
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50. Gerda, Als kaarsjes in den nacht . . • . . . 9-11 

51. E. Gerdes, De geschiedenis van den armen Hans, 3e druk 10-14 

52. Herman, Door liefde gewonnen, 3e druk . . . , • . 10-14 

53. A. j. Hoogenbirk, Alleen op de wateren (Alleen. toch 
veilig) 4e druk . • • . • . . • • . 10-14 

54. C. v. Ophemert, De geschiedenis van Mary Jones. 2e druk 9-14 

55. D. Menkens---v. d. Spiegel, Baasje, 32 bladz.. . . . . 6- 9 

56. Sewell, Moeders laatste woorden, door J. J. L. ten Kate. 
4e druk . . • C • • • • C • 

• 
e • I 8--10 

57. P. A. Sparenburg Jr., De Houtvester, de Strooper en de 
Wolf, 2e druk . . . • • • • 8-10 4 c 

58. - Een wakkere Tyroler knaap, J. . . 12-15 
59. - Verzoening. J. . • • • • • • • • 12-15 
60. J. v. d. Vegt, Uit doodsgevaar gered, 2e druk . . 8-12 

VIERDE RUBRIEK. Boekjes van 16 cent. 

40 bladzijden, met 2 of meer plaatjes en omslag in kleurendruk. 

NS 61. Riek ter Braake, Hannie's verjaardag, 32 bladz.. . • 5_,..... 8 

62. Johanna Breevoort, Het leven van vier roggehalmen en 
Van 't weggevlogen vogeltje. M. . . . . . . 8-10 

-63. - Door zijn hond gered, 3e druk, 40 bladz.. . . . 11-14 
64. C. G. Cora, De verloren kousen, 2e druk, 38 bladz. . . 8-10' 
65. M. C. C., Uit den doolhof der zonde gered, 2e druk . . 10-12 
66. L. H. F. A. Faure, Hoe Amerika ontdekt werd. 

( Christoforus Columbus) . A. . . . . . . . 14-18 
67. J. P. Hasebroek, Het Kerstfeest onder het Kruis, 4e druk 12-14 
68. D. Menkens-v. d. Spiegel, Toen 't onweerde. J. 38 bladz. 7- 9 
69. P. Noordman, Jaap en zijn vliegende hollander. J. . . 5- 8 
70. L. C. Post en Dr. G. P. Marang, Een reis door het heilige 

land. B. . . . . . . . . . . . . . 9-12 
71. With. Riem-Vis, Kleine Mietje. M. . . . , . . . 8-10 

72
, Jan Veltman, Wilde Kees en moeders wonde. J. . . . 8-11 
. A. C. de Zwart, Vurige kolen in het ijskoude water. 

4e druk . . . . . . . . . . . . . . 1 0- 1 3 

VIJFDE RUBRIEK. Boeken van 20 cent. 
48 bladzijden met 2 of meer plaatjes en geïllustreerd omslag. 

74. C. G. Barth, Mik en Dick, J., 2e druk, 1 plaatje . . 10-2 
75. Betsy Van drie kleine wijzen en een ster (Gec.) • . 8_114 
76. Johanna Breevoort, De kleine Herman . . . • • • 8-12 
77. H. v. d. Berg, Het huisje aan den dijk, 48 bladz.. . . • 6.-- 9 78. Johanna Breevoort, Sjakie en zijn motorwagen, 48 bladz. 

(boven 12 jaar). (Gec.) 79. --- De verloren ring, 48 bladz. (Gec.) . . . . 8-12 
80. L. H. F• A. Faure, Guldenmond (Johannes Chrysostomus) 

K. 45 bladz. . . . . . . . , . . • . 
14-18  

81. Louise Pemmina, Het getuigschrift van Willem de Raad  (Willems getuigschrift) j. . . . . . . . . 82. E. W. v. 't Hoff-ter Hoeve, En 't sneeuwde, Brr . . 1 5------0-183,  83. H. Juni" God zij voor allee6 geprezen (Toch gevonden) J. 12-11  .............,.. ......... ...........................  
..-- ,............. 



84. J. de Liefde, Heb God lief boven alles, 4e druk . . . . 10-14 
85.  De Savoyaard en de Aartsbisschop, 7e dr., 45 bladz. 8--12 
86. P. Noordmans, Jet van den Meester. 45 bladz.. . 5- 8 
87. J. Snoep jr., Arme Tinus. 45 bladz. . . . . . 9-12 

ZESDE RUBRIEK. Boeken van 25 cent. 
56 bladzijden met één of twee plaatjes, car- 
tonnen omslag in kleurendruk en linnen rug. 

88. Theod, André, De moeder van Arie, 56 bladz. (Gec.) . 
89. Johanna Breevoort, Hein, de kleine meubelmaker, 2e 

druk, 56 bladz. . . . . . . . . . 
90.  Een week met vacantie, 54 bladz. (Gec.) . . 
91. C. de Bruvn, Dat liep slecht af. J. 54 bladz. • . . 
92. Ad. Cole, Wat de oude toren vertelde ( God kent zijn tijd) 

(Gec.), 53 bladz. . . . . . . . . • 

93. J. Ernst, Een zacht antwoord. J. 54 bladz. . . 
NS 94. Netty Faber-Meynen, Jaapje, 48 bladz. . . . . 

95. Louise Femmina, Voerman Petersen (Het verhaal van 
den voerman) 55 bladz. . . . . . . . . 

96. Gerda, jaapes Vriendinnetjes. 56 bladz. (Gec.) . 
97. C J. Hoekendiik, Mozes en Sam. 2e dr., 55 bladz. (Gec.) 
98. E. W. van 't Hoff-ter Hoeve, Van twee kindertjes en 

een konijntje, 2e druk, 54 bladz. . . . . . 
99. L. Kuiners, Van een klein vogeltje. 55 bladz. , . . . 

100. J. de Liefde, De zwarte ziel en de blanke huid, 5e druk, 
56 bladz. (Gec.) . . . . . . . . . . 

101. H. J. van Lummel, De geschiedenis van Maarten Luther 
(Hervorminqsdag) K. (Gec.), 55 bladz., 5e druk 

NS 102. D. Menkens-v. d. Spiegel, Zo'n fijne dag, 48 blz. (Gec.) 
103. - Van Rietepiet en Janneman, 48 bladz. (Gec.) 

11-12 

8.12 
8-12 

10-14 

8-10 
6- 9 
5- 8 

10-13 
8-12 
9-12 

5- 8 
5- 8 

12-16 

10-13 
5- 8 
6- 9 

ZEVENDE RUBRIEK. Boeken van 30 cent. 
60-80 bladzijden, met 2-4 plaatjes, car- 
tonnen omslag in kleuren en linnen rug. 

104. Betsy, Een gouden krans om het hoofd eener Konings- 
vrouwe, 64 bladz.. . . . • . . . . . 

105.  Rie en haar buurtjes, 2e herz. druk, dl. I 78 bladz. 
dl. II 80 bladz. 
dl. III 78 bladz. 

106. Johanna Breevoort, Jopie en zijn poes, 61 bladz. . . 
107.  Ten slotte vrienden, 2e druk. I. 61 bladz.. . 
108. - Het verwaarloosde meisje, 3e druk, 64 bladz. . 
109. - Het gebroken serviesje, 2e druk, 64 bladz.. . 
110. Comas, Vaders krullebol. 72 bladz. . . . . 
111. S. Coolsma, Ismaël en Moerti, 3e dr., 64 bladz. 12 en daarboven 
112. Dina. Bert in de bioscoop (Toch teruggekomen) T. 64 blz. 12-14 
113. Ark Eddy. De eersteling van den oogst (Tan de Bakker) 

1 e Martelaar van N. Holl. K. 64 bladz.. . . . 
114. W. Emmanuël, Anna Rose, 3e druk. 72 bladz.. . . 
115. Louise Femmina, Wat hij miste, 76 bladz. . . . . 
116. Fliedner, Een volk van martelaren, door Irene. K. 64 bladz. 

7 

10-16 
6-10 
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117. Francina, Toen Mop ziek was. M. 64 blad: 
118. - Otto Doorenbos, 64 bladz. . . . . 

119. - Langs moeilijke wegen. 72 bladz. . 
120. - Het valsche kwartje, 64 bladz. . . . 
121 Gerda, Waarom Kees een Kerstboom kreeg. J. 64 bladz. 
122. - Van een lief meisje. M. 64 bladz. . . 
123. E. W. v. 't Hoff-ter Hoeve, En Jacobus was een 

hondje, 64 bladz. . . • • • • • • • • 
124. - 't Kwam allemaal door vijf bange visschen. 64 blz. 
125. J. C. de Koning, God zorgt, J. 80 bladz. . , . . . 
126. Petrus Kruisman, Alleen op de wereld (Hoe Johan Sehill 

zijn vriend vond) 64 bladz. . . . . 
127. K. van Loon, Een Jongensleven. 80 bladz. . . 

NS 128. Jeanne Marie, Janneman's fijne vacantie. 64 bladz. 

129. D. Menkens-v. d. Spiegel, Dolf, 72 bladz. . . 
130. Riek Ouborg, Het nichtje van Oom Piet. 64 bladz. 
131. Reinoud, Onvoorzichtigheid gestraft. J. 72 bladz. 
132. Wilhelm. Riem-Vis, Snibbekatje. M. 64 blad:. . 
133. P. Sparenburg Jr., Thérèse. 2e druk, 80 bladz. , . . 
134. - Willem van Dijk (Van de daken der huizen) 71 blz. 
135. Theo, De vriend der Jeugd. 2e druk (vele plaatjes), 64 blz. 
136. Thirza of de aantrekkingskracht v. h. kruis. 12e dr.. 80 blz. 
137. Veka, Een treurig geval (Kwasie meester en zijn vrien- 

den) 2e druk, 64 bladz. . . . . . . . . 
138. Jan Veltman, Hoe Alle een Broer kreeg. 72 bladz. . 
139. P. Vergers, Enkhuizen in den Geuzentijd. V.. 3e dr.. 64 blz. 
140. 0.F.Walton, Engeltje's Kerstfeest. M., 3e dr., 64 blz. 
141. P. de Zeeuw J.Gzn., Wendelmoet van Monnikendam. 

K. 72 bladz. . . . . . . . 
142. P. de Zeeuw, In veilige hoede, K. 80 bladz.. . 

8-12 
8-12 

12-16 
8--12 
8-12 
9-12 

5- 8 
5-8 
8-12 

12-16 
10-13 
5- 8 
6- 9 

10-14 
10-14 
10-14 
12-15 
12-15 
6-10 
8-11 

9-12 
8-11 

10-14 
8-10 

8-12 
10-14 
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ACHTSTE RUBRIEK. Boeken van 40 cent. 
met 2 of 3 plaatjes en omslag in kleurendruk. 
80-120 bladzijden, cartonnen band en linnen rug. 

143. George van Aalst, „Vader, ik koml" J. 96 bladz. . . . 8-13 
144. Wout v. d. Akker, De hut van den strooper, 101 bladz. 8-14 
145. D. Alcock, Kruis en Kroon, 4e druk, 120 bladz. . . . 8-12 
146. Jan van Batenburg, Verleid maar niet verloren, 96 bladz. 12-15 
147. Helena Bertold, Betsy's Bijbel. M. 88 bladz. . . . boven 12 
148. Betsy, Prins Willem van Oranje, de Vader des Vader- 

lands, 104 bladz. . . . . . . (voor lederen 
149. T. Bakma, Onder de Kruisvaan, 2e druk, 104 bladz.. . 
150. Johanna Breevoort, Nog bijtijds gered, 87 bladz. . • 151. - De meisjes van de zesde klas, 2e druk, 96 bladz. 
152. - Gezegend en ten zegen, 85 bladz. . . . . • • 153. C. Brouwer, Een verhaal uit de dagen van Cromwell 

(De zielverkooper van Bristol) 2e dr.. 120 blz. 
154. Louise Femmina, De 'liefde zoekt zichzelven niet, M. 

112 bladz. . . . 
155. Francina, Herman van Dalen, 2e druk, 96 bladz.. . 156. B. Goslinga, Kwaad met goed vergolden, 2e druk, 96 blz. 157. A. J. Hoogenbirk, Klein begonnen, 4e druk, 96 bladz. 

• . . • • e 

leeftijd) 
9-12 
8-12 

12-18 
8-12 

12--16 

12-16 
11-13 
8-12 

12-14 



153. 1. C. de Koning, De Wedstrijd, 96 bladz. . . 10-14 
12-18 

10-14 

12-18 

12-18 
12-18 
10-14 

• • • 
159. ---- Liefde wint, 4e druk, 88 bladz.. . . . . . 
1b0. P. Horstmati., Het Kerstfeest van Bodo (Uit het land van 

sneeuw en ijs) 85 bladz. . . . . . . . . . 
161. J. J. Leys, Het avontuur van een Chinees in de West, 

96 bladz. 
1b2. Esther Lindberg, Het visschersmeisje van het heuvel- 

eiland, 96 bladz.. . . . . . . . . . . . 
163. Jeanne Marie, Toen de nood hoog klom, 112 bladz.. . 
164. Riek Ouborg, Loes Timmer, M. 88 bladz. . . . . . 

. . . . . . . . . . • 

NEGENDE RUBRIEK. Boeken van 50 cent. 
120-190 bladzijden, cartonnen band, linnen 
rug, veel plaatjes en omslag in kleuren. 

165. Adelpha, Een verhaal uit de dagen van Zwingli (De 
Zoon der Alpen) 180 bladz., 3e druk . . . 1214 

NS 166. Wout v. d. Akker, Hein Konijn, 96 bladz. . . . . 10-15 
167. D. Alcock, De vreemdeling der valleien, 6e dr., 128 blz. boven 12 j. 
168. Hedwig Andreae, Vrije dienst, 2e druk, 135 bladz. (voor ouderen). 
169. Betsy, Na dezen verstaan, 2e druk. M. 128 bladz. (boven 12 j.) 
170, - Strijd en zegepraal, 2e druk, 131 bladz. (boven 12 jaar) 
171. - Een Kerstnacht (met 25 platen), 128 bladz. (14 en daarb.) 
172. Cor Braun, God zoekt het verlorene, 176 bladz.. . . . 10-14 
173. Johanna Breevoort, Mijn Kerstboek. Een fraai gecartonneerd 

prentenboek met vele illustratiën, versjes en ver- 
haaltjes, alles over het Kerstfeest; 128 bladz. Oor- 
spronkelijke prijs f 1.50 Nu voor 50 cent. . . 8-12 

174. Johanna Breevoort, In de vlegeljaren, 128 bladz. . . . 12-16 
175. - Tot zijne kinderen en erfgenamen, 126 blz. (voor ouderen) 
176. - Een dienstknecht des Heeren, 123 bladz.. (voor ouderen) 
177. John Bunyan, Eens pelgrims reis naar de Eeuwigheid. 

Met vele platen. 160 bladz. . . (Voor iederen leeftijd) 
178. N. W. v. Diemen de Jef, Red onze zielen, 152 blz. (boven 15 jaar) 

NS 179. Jenny v. Doesburgh, Kaja, 88 bladz. . . . . . . . . . 10-15 
180. Kiithe Dorst  Zielestrijd, 2e druk, 144 bladz. (boven 12 jaar) 
181. E. Gerdes, De Maartens en de Jansens, 3e druk, 144 blz. 12-16 
182. A. J. Hoogenbirk, Verborgen voor de wijzen, 127 bladz. 

2e druk . . . . . . . . . . . (voor ouderen) 
183. J. C. de Koning, Door donkere dagen, 2e dr. 174 bladz. 12-15 
184. J. H. van Litschoten, De sluipmoordenaar van Villefans. 

V., 3e druk, 144 bladz. . . . . . . . . . 10-14 
185. Louise, Verloren - Gevonden, 2e druk, 128 bladz. . 10-14 

• 186. Ian Maclaren, Van lang vervlogen dagen I, 5e druk, • 
126 bladz. . . . . . . . . . (voor ouderen) 
II, 5e druk, 128 bladz. . . . . . . (voor ouderen) 

187. Jeanne Marie, Piet Turf wint het! M. 144 bladz. . . . 
188. WIL Riem--Vis,►  Uit het Kozakkenland (In den Rus- 

sischen Smeltkroes), 3e druk, 128 bladz. . . . . 10-12 
189. P. A. de Rover, De Waterreus, le prijs . . . . 10-15 
190. J. A. Schalekamp, Een slachtoffer van jalouzie, 128 bl. (v. ouderen) 
191. J. Smelik, Dat eens jaar, 134 bladz. . . . . - , . 10-14 
192. Jobs. Staal, Veilig geleid, A. 168 bladz.. 12-15 

. . 

• • • . 
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193. Truus, Greta's Offer, 2e druk. M, 16S blad:. . 

194. M• v. d• Staal, Een schaap in 's levens woestenij, 3e druk, 
152 bladz. . • . . . . . • • . . • 

195. A. Verhorst, Marnix van St. Aldegondc, 3e. dr.. 159 bladz. 

196. Gina van Weeden, Wending. M. 3e prijs. 160 bladz. 
NS 197. Adri v. Witzenburg, Niet in onze handen, 96 bladz. . 

12-- 16 

12-18 
i0-16 
10-15 
10-15 

Boeken van 60 cent. TIENDE RUBRIEK. 

NS 198. A• v. Atten, In de Prairie, 112 bladz. . 

NS 199. S. G. Broos—Kloppers, De Vremannetjes, 112 bladz. . 

200. Jeanne Marie, Juffrouw Catrien. M. 209 bladz. . , 
201. J. Keuning, De Zwerveling, 5e druk. K. 215 bladz. (12 

NS 202. M. A. M. Renes—Boldingh, Vaders held, 112 bladz. 

NS 203. C, v. d. Zwet Jr., De gieren zoeken, 2e prijs, 120 bladz. 

í. 

▪ 10-15 
10-15 

. 13-17 
en daarb.) 
. 10-15 
. 12-18 

ELFDE RUBRIEK. Boeken van 70 cent. 

NS 204. Z. W. Landsheer, Het kamp bij den boswachter, 140 blz. 10-16 
NS 205. D. Menkens—v. d. Spiegel, Stugkop, 136 bladz. . . . . 10-15 

TWAALFDE RUBRIEK. Boeken van 75 cent. 

206. Harriet Beecher Stowe, De Negerhut, 280 bladz. (12 j. en ouder) 
207. Jeanne Marie, In 't land van Strijen. V. 240 bladz. 

2e druk . . . . . . . . . (12 jaar en ouder) 
208. D. Menkens—v. d. Spiegel, Droomstertje. M. 256 bladz. 

2e druk . . . 12-16 
209. L. Penning, Het leven van Michiel Adriaanszoon de 

Ruyter, 309 bladz. . . (12 jaar en ouder) 
210.  Het leven van Johannes Calvijn, en zijn tijd, 

301 bladz. . • • • . (14 jaar en ouder) 
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De BANIER-Serie. 
Ruim dertig jongens- en meisjesboeken van het soort dat men gaarne 
in handen geeft van dc zelfstandig wordende jeugd, omdat de goede 
inhoud verband legt tusschen een Christelijke opvoeding op school en 
in huis en de voorbereiding voor het maatschappelijk leven. 
Ze zijn spotgoedkoop en gebonden in linnen band met een veel kleuren- 
druk omslag. 

Z. W. Landsheer, Het kamp bij den boswachter. 
Geïllustreerd door Jeanne Faure. Gecart. 70 ct. Geb. 90 ct. • 
No. 33 van de Banier-serie. In nieuwe spelling. 

C. v. d. Zwet jr., De Gieren zoeken. 
Geïllustreerd door Johan Schlebaum. Gecart 60 ct. Geb. 90 ct. 
No. 34 van de Banier-serie. In nieuwe spelling. 

A. van Atten, In de prairie. Met zes illustraties van Jeanne Faure. 
Gecart. 60 ct. Geb. 90 ct. 

Het verhaal speelt op een ranch in Texas. Zonder daarvan iets aan zijn personeel 
te zeggen, neemt een veehouder een ontslagen gevangene in dienst, die een goede 
cowboy wordt. 
No. 3 van de Banier-serie. In nieuwe spelling. 

D. Menkens—v. d. Spiegel, Stugkop. Met twaalf illustraties van 
Jeanne Faure. Gecart. 70 ct. Geb. 90 ct. 
Een fijne karakter-teekening van een jongen. die zijn moeder veel verdriet doet 
door zijn driftbuien. 
No. 22 van de Banier-serie. In nieuwe spelling. 

M. A. M. Renes—Boldingh, Vaders Held. Met 6 illustraties van G. A. 
Fernhout. Gecart. 60 ct. Geb. 90 ct. 
Met Bataksche jongens kampeeren in 't Ind. oerbosch. Prachtig teekent schrijfster 
de angst van den tropennacht. 
No. 25 van de Banier-serie. In nieuwe spelling. 

P. A. de Rover, De Waterreus. 112 pag. met zes illustraties van Sierk 
Schrtider. Bekroond met den 1 en prijs. 

Gecart. 50 et Geb. 90 ct. 
Een prachtverhaal van het leven van ons eigen schippersvolk. 
No. 26 van de Banier-serie. 

Gina van Weeden, Wending. 160 pag. met vier platen van Jeanne 
Faure. Bekroond. Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Een fijn meisjesboek, dat 't schoolleven in één van de stadjes • aan onze groote 
rivieren beschrijft. 
No. 32 van de Banier-serie. 

Jeanne Marie, Piet Turf . wint - het! 144 pag. met acht illustraties van 
Ietske Richters. Een meisjesboek. 

Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Van een verwend fabrikantsdochtertje, dat van haar hoogmoed genezen word* 
door een eenvoudige ridderlijke negotiant. 
No. 20 van de Banier-serie. • 

v. d. Staal, Een schaap in 's levens woestenij. 3e druk. 152 pag. niet 
drie platen, bandteekening van jan Wiegman. 

Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Een echt kinderboek, zooals wij dat wenschen". jachin.. 

No. 29 van de Banier-serie. 
• • 

• 11. 
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D. Menkens—van der Spiegel, Droomstertje. 256 Pag. rttet twaalf 
illustraties van Marius Richters. Een meisjesbock. 

Gecart. 75 ct. Geh. f 1.25 

.,Wij bevelen dit boek voor de oudere meisjes aan". b.ichin. 

No. 21 van de Banier-serie. 

Jeanne Marie, In 't land van Strijen. 240 pag. met 12 illustraties van 
Marius Richters. Gecart. 75 ct. Geb. f 1.25 

No. 19 van de Banier4serie. 

D. Alcock., De vreemdeling in de valleien. 128 pag., geïllustreerd, 
bandteekening C. Oudenaarden. 

Uit den hervormingstijd der Waldenzen. 

Betsy, Prins Willem van Oranje, de Vader des Vaderlands. 104 pag. 
rijk geïllustreerd door M. C. A. Meischke. 

Gecart. 40 ct. Geb. 75 ct. 
Met een bewonderensivaardig artistiek omslag. No. 5 van de Banier-serie. 

Ch. Dickens, Een Kerstnacht. 128 pag. met illustraties tusschen den 
tekst, met 5 platen in kleurendruk. Alleen geb. I 1.--- 

Chistmas Carol bewerkt voor kinderen door Betsy. No. 6 van de Banier-serie. 

J. Keuning, De zwerveling. 5e druk. 191 pag. Een bladzijde uit het be- 
gin van de geschiedenis der Hervorming. 

Gecart. 60 ct. Geb. f 1. 
No. 13 van de Banier-serie. 

Johanna Breevoort, In de vlegeljaren. 128 pag. met illustraties tusschen 
den tekst. Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Over de nawerking v. d. Chr. opvoeding in stakingstijd. No. 7 van de Banier-serie. 

Jeanne Marie, Juffrouw Catrien. 211 pag. met twaalf illustraties van 
Sierk Schrbder. Gecart. 60 ct. Geb. f 1.-- 
Een meisje uit een arbeidersgezin van 't platte land gaat in de stad dienen. 
No. 18 van de Banier-serie. 

Harriet Beecher Steve, De negerhut. 280 pag. met 50 illustraties, ver- 
taald door H. J.  van der Munnik. 

Gecart. 75 ct. Geb. f 1.25 
Het boek over de verschrikkelijke wantoestanden in den slaventijd van 't negetraa. 
No. 30 van de Banier-serie. 

Truus, Greta's offer. 167 pag, met vier platen in kleurendruk van 
C. Koppenol. Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Na 2 jaar op de kweekschool gaat Greta haar zieke moeder helpen. 
No, 31 van de Banier-serie. 

Gerdes, De Maartens en de Jansens. 3e druk. 141 pag. met een 
kandteekening van J. G. Geratenhauer. 

Gecart, 50 d. Geb. 90 ct. No. 12 van de Banier-serie. 

. • 
1.osilie, Vederen en . • 2e druk. 125 pag. niet 2 platen in 

kleurendruk van . G. Geratenhauer. 
 

Na	 Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 17 van de Banier-serie. 

Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
No. 1 van de Banier-serie. 



Betsy, Strijd en Zegepraal. 2e druk. 133 pag. met 15 illustraties. Het 
leven van Maarten Luther. Gecart 50 ct. (W). 90 ct. 
No. 4 van de. Banier-serie. 

C. Brouwer, De Zielverkooper van Bristol. 3e druk. 119 pag. met band- 
teekening van W. Hoogenbos. Gecart. 40 ct. Geb. 75 ct. 
No. 8 van dc Banier-serie. 

Kkhe Doen, Zielestrijd. 2e druk. 114 pag. met 3 platen van W. Hoogen-. 
bos, vertaald door J, B. Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
No. 11 van de Banier-serie. 

John Bunyan, Eens pelgrims reize naar de eeuwigheid. 160 pag. met 
11 platen. Gecart. 50 ct. Geb. f 1. 
No. 9 van dc Banier-serie. 

L. Penning, Het leven van Michiel Adriaanszoon de Ruyter. 309 pag. 
met afstarnmingslijst, met 44 platen. 

No. 24 van de Banier-serie. 

Betsy, Rie en haar buurtjes. Leesboek voor de Chr. School. 
Ingenaaid drie deeltjes á 30 ct. Gebonden in één band f 1.25 
No. 16 van de Banier-serie. 

joh.8 Staal, Veilig geleid. 168 pag. met 11 illustraties van Sierk 
Schrilder. Gecart. 50 ct. Geb. 90 et. 
No. 28 van de Banier-serie. 

H. van Linschoten, De sluipmoordenaar van Villerans. 4e druk. 
141 pag. met 2 platen van W. Hoogenbos. 

Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Een historische en boeiende levensbeschrijving van den moordenaar van Prins 
Willem van Oranje. No. 15 van de Banier-serie. 

Zelandia (J. C. de Koning), Door donkere dagen. 2e druk. 174 pag. 
Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 

Een visscherszoon komt onder invloed van slechte vrienden. 
No. 14 van de Banier-serie. 

D. Alcock, Kruis en kroon. 4e druk. 119 pag. met 4 platen door G. J. 
Gerstenhauer, vert. door A. J. Hoogenbirk. 

Gecart.. 50 ct. Geb. 90 ct. 
Een verhaal van een Hugenoot, die om zijn geloof vervolgd wordt. 
No. 2 van de Banier-serie. 

,N. W. van Diemen de Jel, Redt onze zielen (S.O.S.) 152 pag. met 
illustraties tusschen den tekst. Gecart. 50 ct. Geb. 90 ct. 

Een brand aan boord brengt een eenigen zoon in levensgevaar en tot bezinning. 
No. 10 van de Banier-serie. 

L. Penning, Het leven van Johannes Calvijn en zijn tijd. 301 pag. met 
' 20 platen. Verhaald aan het Neder'. volk. 

Gecart. 75 ct. Geb. f 1.25 
De worsteling van het licht der hervorming in Genève tegen het duister der 
16e eeuw.• No. 2.3 van de Banier-serie. 

G. Schrijver (G. v. As), Het zwarte schaap. 224 pag. met 44 illustraties 
tusschen den tekst, van J. G. Kesler. Groot formaat. 

Alleen geb. f 1.90 
Een jongen met 'n gesloten karakter is 't zwarte schaap van zijn omgeving. 
No. 27 van de Banier-serie. 

Gecart. 75 ct. Geb. f 1.25 

J. 
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Studieboeken voor Godsdienstonderwijs 

C. v. d. Hoeven, ,,Laat de kinderkens tot Mij komen". H.andbock voer  
het Onderwijs in de Bijbelsche Geschiedenis op de ZoncLigsschool 

en de Christelijke school. Korte lessen met verklaring en schema 

van lesbehandeling. 

Deel 1 Oude Testament, 432 bladz. . Gebonden f 2.90 
Deel II Nieuwe Testament, 442 bladz. . Gebonden f 2.90 

Ernest Barker, Moeilijke Teksten in den Bijbel. 71 bladz. 
Ingenaaid f 0.60. Gebonden 1.25 

P. de Buck, De Profeten van Israël. 3e druk. 360 bladz. 
Ingenaaid f 2.90. Gebonden f 3.90 

Bijbelsch Handboek en Concordantie 
bevattende een kort begrip der Bijbelboeken met tal van verklaringen, ook op het 
gebied der Gewijde Geschiedenis van het Heilige land en een Register der Onder-
werpen, een Concordantie, een alphabetische lijst der eigennamen en ti enige kaarten. 

De titel van dit boek is lang. Toch geeft hij op 
verre na geen denkbeeld van den rijkdom van 
den inhoud. 
Dit boek telt ruim 700 bladzijden. 3e druk. 

AO" De prijs van 't complete werk bedraagt 
gebonden in linnen stempelband f 4.90. 

0 
Het orgaan der Nederlandsche Zondagsschool-
vereeniging beveelt het den Zondagsschool-
onderwijzers in hun belang aan en beaamt ten 

P	 volle wat een der vele beoordeelaars en wel 
een zeer bevoegde (van Gereformeerde zijde) 
geséhreven heeft: 
„Het boek levert een schat van wetenswaar-
dige bijzonderheden met betrekking tot de ge-
schiedenis van Israël, de boeken der Heilige 
Schrift, de gewoonten der Joden, het land, dat 
zij bewoonden, in één woord, alles wat bij het 
onderzoek der Heilige Schrift te pas komt." 
Hoe gaarne zagen we eiken Zondagsschool- 
onderwijzer in het bezit en gebruik maken 
van dit voortreffelijke boek! 

Verkrijgbaar in 8 afleveringen á 50 ct. 

Dr. A. H. Edelkoort, Neem en lees. Een handleiding tot het lezen der 
Heilige Schrift. 165 bladz. 

801 

Ingenaaid f 1.—. Gebonden f 1.60 
Uit enkele der vele recensies. Het dagblad De Rotterdammer schrijft o.in: 
.Ongetwijfeld is hiermede een uitnemend werk verricht, dat naar twee kanten 
vrucht kan afwerpen. Zij, die den Bijbel niet 'kennen, zullen hein langs dezen 
weg keren kennen, maar dan zoo — Dr. Edelkoort wijst er met nadruk op — 
dat zij niet een verzameling interessante geschiedenissen, ook niet een onover-
iroffen stuk Wereldliteratuur lezen, doch Go & Woord vernemen, Persoonlijk tot 
hen gericht.  Maar ook voor degenen. die het dagelijks verkeer met den Bijbel 
kennen, kan dit boek van waarde worden. Immers, het leidt hen door heel de 
Schrift, zoodai gedeelten, die vaak buiten de aandacht blijven, hup nu ook na-
derbij gebracht warden." 



J. 1.1. Gunning Jr., Blikken in de Openbaring. Deel 1-4. Tweede on- 
veranderde druk. De prijs van elk dezer kloeke deelen van plm. 
350 bladzijden bedraagt: Gebonden f 5.90 
De deelen 3 en 4 zijn ook afzonderlijk verkrijgbaar. 

joh. Krull, Beknopte verklaring van alle boeken des Nieuwen Verbonds. 
Tweede goedkoope uitgave. 746 bladz. 

Ingenaaid f 1.40. Gebonden f 2.50 
Fr. Oehninger, Geschiedenis des Christendoms in den loop der tijden. 

Gebonden f 6.25 
Nieuwe, verbeterde en bijgewerkte uitgave, met 50 groote platen 

en tal van illustratiën tusschen den tekst. 580 bladzijden druks. 

L. C. Post, Kaarten en platen. Atlasje voor de Bijbelsche Geschiedenis 
35 cent. Bij gètallen minder. 

Dr. E. L. Smit, Beknopte Geschiedenis van het Christendom, met een 
woord vooraf van Prof. Dr. j. A. Cramer, een zaken- en naam- 
register en een lijst van werken over kerkgeschiedenis. Rijk ge- 
illustreerd. 2e herziene en vermeerderde druk. 

Ingenaaid f 2.25. Gebonden f 2.90 

0. G. Sterkenburg, Palestina. Korte beschrijving met schetskaartje. 
7e druk. 50 ex. f 1.40; 100 ex. f 2.50. 

P. J. Wierstra, Bijbelboekje. Kort begrip der Bijbelsche Geschiedenis. 
4e druk. Prijs 15 cent, 25 ex. ad  14 cent, 50 ex. ad  13 cent, 100 ex. 
ad 12 cent. 

 Wegwijzer door den Bijbel. 176 bladz. 
Prijs ingenaaid f 1.25. Gebonden f 1.90 

Muziekwerken. 
Aug. Weiss en J. C. Andreae, ,,Lente". 

Een bundel Kinderliedjes voor de Bewaarschool en eerste klassen der Lagere 
School. 20 éénstemmige kinderliedjes, alleraardigst geïllustreerd, in fraai omslag, 
groot formaat, zeer aanbevolen door vooraanstaande Musici en Schoolhoofden. 

Prijs f 1.50 
Nieuwe Kerstliederen. Een bundel geheel nieuwe Kerstliederen, gecom- 

poneerd door Aug. Weiss en J. C. Andreae. Tweest., met Piano- 
of Orgelbegeleiding. 10 zeer schoone liederen met muziek. 

Prijs j' 1.— 
Losse tekstblaadjes van bovenstaande, voor de Kerstfeestviering, 
ad 3 ct., per 100 ex. f 2.—. 
Deze bundel voorziet in een lang gevoelde behoefte aan niétiwe 
liederen voor de Zondagsschool en de Kerstfeestviering. 

Waar Engsten en Kind'ren van zingen. Tien Kerstliederen met bege.. 
leiding van piano of harmonium. Muziek van j. W. .van Setten. 
Woorden van Rein Klazes. Met een Kerstcantate. Prijs 75 cent 
Losse tekstblaadjes hiervoor zijn eveneens verkrijgbaar. 
Prijs 5 cent; 25 ex. á 4 cent; 50 ex.. á cent; 100 ex, á 3 cent. 
Een waarlijk mooie verzameling voor de. Zondagsschool . en het 
Christelijk huisgezin. 
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B. Mastenbroek, Dir. der Kon. Wilhelminakweekschool te Rotterdam. 

Het Christelijk lied (43 bladz.) . . • 1 0.60 . • • • • . 

„Dit boekje bevat de stof voor het diploma van de Vereen. voor 

C.V.O. zoowel voor het algemeen examen als voor de eindexamens 

der kweekschool. Er bestond hiervan geen enkele handleiding 

en er was inderdaad behoefte aan." 
K. BRANTS, 

Hoofdinspecteur. Inspecteur C.V.O. 

A. J. Rousseau Ducraissie, Op Haarlem's wallen. Woorden van 0. G. 
Sterkenburg. Partituur met begeleiding. f 1.— 

H. Visser, Kerstcantate voor kinderen. Tweede. geh, omgewerkte druk, 

met muziek. gr. 4 0  formaat f 0.75. Idem Tekstuitgave, 8° formaat. 
Prijs 5 cent; 25 ex, á 4 cent; 50 ex. á 3% cent; 100 ex, á 3 cent. 

 Ons dagelijksch brood. Tableau met Zang en Spel. Voor Orgel 
en Piano. gr. 4° formaat f 0.75. Idem, Tekstuitgave, 8° formaat. 
Prijs 5 cent; 25 ex. á 4 cent; 50 ex. á cent; 100 ex. á 3 cent. 

Ds. A. A. Wildschut, De komst van den Koning. Kerstcantate met 
Muziek. Prijs per stuk f 0.75 
Idem, Tekstuitgave, 8° formaat. 
Prijs 5 cent; 25 ex. á 4 cent; 50 ex. á 3% cent; 100 ex, á 3 cent. 

Werken van wijlen Mejuffrouw M. van Woensel Kooij 

M. van Woensel Kooij, Wijding in de Kinderkerk. Tweede geheel 
omgewerkte druk. 89 bladz. groot formaat. Prijs f 1.90 

 Aanvangsdiensten voor de Kinderkerk. Overdrukken uit: Wijding 
in de Kinderkerk. 

Nos. 1-11 en 2-6 ad 2 cents 
No. 1. Zondagmorgen. — 2. Lof en prijs. — 3. Christus, het licht der wereld. 
4. Bede om ootmoed. — 5. Wees niet bezorgd. — 6. De goede strijd. — 7. God 
is getrouw. — 8. De heiligmaking. — 9. De zaligsprekingen. — 10. Christus, de 
goede Herder. — 11. Advent. 
Voor jongere kinderen: No. 2. Christus, het licht der wereld. 4. Jezus, de 
goede Herder. — 5. Orde Vader, die in de hemelen zijt. 6. Het voorjaar. 
Idem voor Paschen, Pinksteren en Kerstmis ad 3 cents. 

 Oude en Nieuwe zangen. Bewerkt voor vierstemmig gemengd 
koor, 8e druk, 56e-65e duizendtal. In eenige jaren S drukken. 
Dit is een prachtige aanbeveling op zich zelf! 320 bladz. Hier nog 
veel aan toe te voegen zou overbodig zijn. 
Prijs ing. f 1.25; 25 ex. á f 1.10; gebonden .ƒ 1.75, 25 ex. á f 1.60. 

•Oude en Nieuwe zangen. Bewerkt voor driestemmig Vrouwen- kobr. Vierde herziene druk. 12e--15e duizendtal. 314 bladz, Prijs ing. f 1.75; 25 ex. á f 1.60; 50 ex. á f 1.40; gebonden f 2.50. Bij bóvenstaande bundels is tevens verkrijgbaar: 
I. van Woensel Kooij, 3e druk. Tekstboekje, 96 bladz. 

Prijs 45 cent per stuk; 25 ex. á 40 cent 
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Oude en Nieuwe zangen, voor twee zangstemmen met geheel 
aparte piano- of orgelbegeleiding. 316 bladz. groot formaat. 
Ingenaaid 1 1.75; 25 ex. a f 1.40; 50 ex. á 1 1.25. Gebonden 1 2.50 
Bijbehoorend Tekstboekje, 264 bladz., met Muziek, 90 cent; 25 ex. 
á 80 cent. 
Laudamus. Bewerkt voor vierstemmig geniengd koor; de vervolg- 
bundel op Oude en Nieuwe Zangen, bevattende een honderdtal 
Nederlandsche Protestantsch-geestelijke liederen, die met groote 
zorg zijn uitgezocht en waarvan de harmonisatie uitmunt. In dezen 
bundel zijn ook een 40-tal eenvoudige liederen van groote schoon- 
heid. 292 bladz. 
Prijs f 1.75; 25 ex. á f 1.40; 50 ex. á f 1.25. Gebonden f 2.50 

Tekstlioekje Laudamus, waarin opgenomen de daarin voorkomende 
40 eenvoudige liederen met een woord vooraf van Mej. M. van 
Woensel Kooij. 32 bladz. . . 

Prijs 25 cent; 25 ex. á 20 cent; 100 ex.. á 15 cent 

Liturgie. 
•• • 

Roel Houwink, Christus' geboorte. Een Kerstliturgie uit te voeren op 
den avond van eersten Kerstdag. Opgedragen aan wijlen Mej. 
M. van Woensel Kooij. Prijs 40 cent 

Getalsprijs: bij 10 ex. 30 cent; bij 25 ex. 25 cent 

Handboek voor den Eeredienst, samengesteld door den Iditurgischen 
kring. 
Inhoud: 
Prof, Dr. G. van der Leeuw: Inleiding. 
Ds. B. ter Haar Romeny: Het Kerkgebouw. ' 
Dr. W. Th. Boissevain: De Dienaren der Kerk. 
De Eeredienst. 
1. De Heilige Doop, !door Prof. Dr. J. N. Bakhuizen van den Brink. 
2. De Eeredienst tot aan de Offerande, door Ds, H. W. Creutzberg. 
3. De Dienst der Offerande, door Dr. P. Blaauw. 
4. De Prediking in de Liturgie, door Prof. Dr. G. v. d. Leeuw. 
5. De Dienst der Gebeden, door Dr. P. Blaauw. 
6. Het Heilig Avondmaal, door Prof. Dr. J. N. Bakhuizen van den Brink. 
Dr. G. W. Obernian: De kerkelijke jeugddienst. 
Prof. Dr. G. van der Leeuw: Kerkmuziek. 
Dr. W. H. van de Pol: Het Kerkelijk Jaar. 
Dr. G. W. Oberznan: Liturgisch Leven. 
Literatuurlijst door Prof. Dr. G. van der Leeuw en. Dr. W. H. van. de Pol. 

Gebonden in linnen band met sprekend omslag, met als bijlage 
,,Eeredienst", f 3.90. Ingenaaid met bijlage f 3.— 
Een standaardwerk op-het gebied van den. Protestantschen Eere- 
dienst door mannen, die reeds jaren hieraan werkzaam zijn. Een 
boek voor theoloog en leek. 253 bladz. 

Eeredienst. 
Proeve, van liturgische vormeving, samengesteld door den Liturgischen Kring, 
met een inleiding van.  Prof. Dr. G. van der Leeuw, voor het herstel van den 
christelijken eeredienst in zijn Wouden vorm, gedragen door het gereformeerd 
bewustzijn van de Protestantsche Kerk. 
De prijs van de volledige uitgave, met zeer vele variaties, 32 bladz., op grijs 
tekstpapier, is f 0.30. 
Overdruk A: verkorte predik.. en avondmaaldienst met muziekzetting der responses 
door Joh. Wagenaar, f 0.15. 
Overdruk B; een verdere bekorting, doch zonder muziek, f 0.10. 
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Nieuwe uitgaven van den Liturgische" Kring. 

Orde via Diensten. 32 pag. kl, form„ in rood en zwart gedrukt f 0,15 
Bij afname van 100 exx. „ 12, 

Deze orde van diensten is ontstaan door samenwerking van de leden van den 

Liturgische° Kring met de predikanten, die den jeugddienst in de Zuiderkerk te 
Rotterdam leiden, na nauwkeurige bestudeering van verschillende reeds in gebruik 

zijnde liturgie0.a. Zij is door de Kerkeraadscommissie ven de Ned. Herv. Gemeente 
goedgekeurd en aan den jeugddienst van de Zuiderkerk te Rotterdtm aangeboden 
en aldaar bet wat in gebruik genomen den Sen April 1936, 

Toelichting op de Orde van Diensten voor dienaar en organist. 40 pag. 
met muziekcliches form. 25 bij 35 cM„ in rood en zwart gedrukt 
op chatanis papier in linnen band f 2.90; gebrocheerd f 2.40 
Bij afname van 100 exx. Orde van diensten ing. f 1.90, geb. j 2.40 

Doe todidittag,to bewerkt door: 
I. Beaam organist van de St. Laurens Kerk te Rotterdam. 

H. W. Crentzberg, predikant te Scheveningen e= 
W. A. Zeydner, predikant te Rotterdam. 
In deze uitgaven zijn tal van muziekcliché's. 
In di Todidding werd ook de muziek voor den organist opgenomen. 

Afzonderlijk verkrijgbaar: 
Groot Gloria, bewerkt voor vierstemmig koor. 

Prijs 20 ct., bij afname van 50 exx. halve prijs. 

Opgave van de liederen voor den organist, in rood en zwart gedrukt. 
Prijs 10 ct., bij afname van 25 exx. halve prijs. 

Deze fijsten vergemakkelijken het opgeven van de liederen door den predikant 
aan den organist •bij de Orde van diersten 1 en II zeer. 

Psychologie. 
Dr. Fr, Kiinkel, Groepskarakterkunde, vertaald door A. C. Pabbruwe. 

De N.R.Crt. schrijft: „Het is noodzakelijk, dat de psychologie zich met de collec-
tiviteit als studieobject gaat bemoeien. Nu het zelfs voor den leek duidelijk wordt, 
dat massale zielsbewegingen den loop van de wereldgeschiedenis bepalen, is het 
tijdstip daar om het wonderlijke verschijnsel te omschrijven en te ontleden, dat 
menschencomplexen en conglomeraties op innerlijke en uiterlijke prikkels gelijk-
soortig reageeren als het individu, omtrent welks beweegredenen en drijf veeren 
de moderne zielkunde reeds een en ander heeft meenen te kunnen ontdekken. 
Kinkels boek levert een welkome bijdrage in de voorhand& nog schaars gevulde 
sociaal-psychologische bibliotheek." 
Aan de Hollandsche uitgave heeft Krinkel een deel toegevoegd over geestelijke 
invloeden op de vorming van het karakter van den groep, dat niet in de Duitsche 
uitgave voorkomt' 
233 bladz. Ingenaaid 1 3.—. Gebonden f 3.90 

Dr. Fr. Kiinkel, Inleiding tot de Dialectische Karakterkunde. 2e druk 
van Inleiding tot de Karakterkunde op individueel-psychologische 
basis. 
De auteur werkte zijn standaardwerk op grond van de nieuwste inzichten der 
psychologie geheel om. Het is practisch een nieuw werk geworden. 
254 bladz. Ingenaaid f 3.—. Gebonden f 3.90 

Dr. R. Drelkure, Alfred Adier's Individual Psychologie. 
De bekende Anbaterdanache psychiater Dr, j. H. v. d. Hoop, beval dit werk 
als origateeread aan. 
158 bladz. Ingenaaid f 2.—. Gebonden ƒ 2.90 



Tenslotte kunnen wij U een brochure brengen van den Zwitierscht» 
psycholoog: 

Dr. A. Maeder, Genezing van Zielszieken, die dit zo* belangrijke 
onderwerp voor de menschheid op zoo'n geheel nieuwe wijze 
belicht. Niet alleen artsen en predikanten, maar alle belang-
stellenden in de Oxford Groep beweging en die van Mbttlingen 
zullen zich voor dit geschrift interesseeren. Met een voorrede van. 
Dr. Joh. v. cl. Spek. 
46 bladz. Gebrocheerd f 0.60 

Sociologie. 
Het eerste nummer der Serie Maatschappij. Staat en Kerk verscheen 

onder den titel: 

Op weg naar een nieuwe maatschappij, inhoudende de navolgende 
artikelen: 

Dr. S. Rozemond: Gemeenschap. 

Mr. G. E. v. Walsum: De geestelijke achtergrond van het nationaal , 
socialisme. 

Dr. C. Beekenkamp: Het ontluiken van de corporatieve gedachte. 

Ingenaaid ƒ 1.90. Gebonden f 2.50 

Het tweede nummer dezer serie verscheen onder den titel: 

Ordening, en werd geschreven door Dr. C. Beekenkamp. 

Inhoud: I. Inleidende opmerkingen. 
II. Liberalisme en ordening. 

III. Ordening en Socialisatie. 
IV. In het licht van Quadragesimo Anno. 
V. Wat willen de Prot.-Christelijken? 

VI. Van den corporatieven staat. 
VII. Eerste schreden in de richting van ordening. 

V111. Richtingwijzers. 

De N.R.C. schrijft: „Ordening in de toekomst zal zijn het kardinale 
punt van de practische politiek". 
179 bladz. Ingenaaid f 1.90. Gebonden f 2.50 

Onze samenleving in nood, met een inleiding van Ds. J. J.. Stam. 

Inhoud: 

Mr. G. E. van Walsom: De nood van onzen tijd en de maatschappij. 
Mr. H. de Bie: De nood van onzen tijd en het gezin. 
Dr. J. Eylunan: De nood van onzen tijd en de jeugd. 
Dr. Joh. v. d, Spek: De nood van onzen tijd en de ziel. 
Prof. Dr. Th. L. Haitjema: De nood van onzen tijd en de kerk. 

Op eminente wijze geven deze mannen van de practijk aan, welke uitredding er 
bestaat in den nood van dezen tijd. De kunstenaar jan Akkeringa teeltende een 
aantrekkelijk omslag. 

138 bladz. Ingenaaid f 1.50. Gebonden f 2.25 
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De Kerk in onzen tijd, met een inleiding van Prof. Dr. j. N. Bakhuizen 

V. d.. Brink. 
Inhoud: 

Prof. Dr. Th. L. Haitjema: De Kerk en haar prediking. 

Prof, Dr. J. de Zwaan: De Kerk en de samenleving. 

Dr. J. C. Roose: De dagelijksche arbeid der Kerk. 

Dr. 'W. Th. Boissevain: De Kerk en haar eeredienst. 

Dit werk duidt een vernieuwing in 't Kerkelijk leven aan. 

121 bladz. Ingenaaid ƒ 1.50. Gebonden f 1.90 

»Het Zedelijkheidsvraagstuk". Met een inleidend woord van Ds. P. G. 

de Vey-Mestdagh. 
Een bundel van vijf lezingen door: I. Dr. Joh. v. d. Spek, „De 
sexueele nood der rijpere jeugd". 2. Dr. J. A. vor der Hake, „Ver- 
zoeking". 3. Ds. W. A. Hoek, „Geestelijke zoutzakken". 4. Jonkvr. 
C. M. van Asch van Wijck, „Kan de jeugd zichzelf helpen?" 5. 
Dr. J. Lammerts van Bueren, „Sexueele gevaren en Zedelijke 
Kracht". 
Deze bundel, die een zeer actueel onderwerp behandelt, verdient 
de belangstelling van elk serieus menscht  

Ingenaaid f 1.—. Gebonden f 1.50 

Belletrie. 
Joh. H. Been, Historische Fragmenten. 

Ingenaaid f 1.50 Gebonden f 2.25 

Matthias Claudius, De Wandsbecker Bode. Bloemlezing, Proza en 
Poëzie. 340 bladz. Ingenaaid f 1.90. Gebonden f 2.90 
„Het is een mooi en frisch boek: Wie van echte kunst houdt, kan hier terecht". 

„De Standaard". 

Cuey Na—Gael, An Irishman's difficulties with the Dutch language, 
9e druk in voorbereiding. 

Scots Humor and Heriosm. 2e druk. 

Ireland, its Humor and Pathos. 2e druk (alleen ing. verkrijgbaar). 
Jack O'Neil's Further Adventures in Holland. 3e druk. 
Deze werkjes kunnen kostelijk, dienen tot gezonde afleiding en verkwikking. 
Niet alleen dat men er; gewild of niet, zoo hartelijk om moet lachen, bevatten zij 
tevens veel leerzame en interessante bijzonderheden. 
Prijs van elk werk: Ingenaaid f 1.-..Gebonden f 1.75 

Dr. F. C. J. Los, Parzival's Graaltocht. Een bewerking naar het middel- 
eeuwsche epos van Wolfram von Eschenbach, 
,,De groote verdienste van den bewerker is, dat hij de deel: en de machtige lijn van het middeleeuwsche drama behouden heeft, doch zich in zooverre van het oorspronkelijke werk heeft losgemaakt, dat het in sterke mate spreekt tcrt den modernen mensch. De uitgave past zich bij den inhoud aan en is dus zéér goed verzorgd." „De Liberaal". 
Geïllustreerd met een gekleurde plaat van Henk Persijn. 178 bladz. 

Ingenaaid f 1.75. Gebonden f 2.50 
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fan Maclaren, Harten van goud. Rijk geïllustreerd. 10e druk. 277 bladz. 
Ingenaaid f • Gebonden f 1.50 

Zielenadel. Rijk geïllustreerd, 4e druk. 294 bladz. 
Ingenaaid f 1.—. Gebonden f 1.50 

 De Dominee en zijn Gemeente. 200 bladz. 
Ingenaaid f • Gebonden f 1.50 

----- Van lang vervlogen dagen, I en II. 250 bladz. 
In één deel gebonden f 0.90 

J. P. van Melle, De ,,oude" Jan Luyken. Ingenaaid f 1.25 
Een prachtig boekje over één van onze beste dichters van 
vroeger tijd. 

Onze bekende, fraaie geïllustreerde verjaarboekjes: (38.0 bladz.) 
Vergeet mij niet f 1.40. Denk aan mij f 0.90 

worden geregeld herdrukt.. Laat Uw boekhandelaar U deze voorleggen! 

Biografie. 
Nic. Beets, Paulus in de gewichtigste oogenblikken van zijn leven en 

werkzaamheid. Geïll. 255 blz. 5e dr. Ing. f 1.50. Geb. f 1.90 
Johannes Calvijn, De Kerk van Christus en de Kerk van Rome, drie 

geschriften van Johannes Calvijn. te weten: I. Het antwoord aan 
Kardinaal Sadolet (1539). — 2. Het tractaat der Reliquieën 
(1543). — 3. Een verzoekschrift aan Keizer Karel V (1543). 
246 bladz. Goedkoope uitgave. Ingen, f 1.—. Geb. f 1.50 

S. Coolsma, Terugblik op mijn levensweg. Met portret. 151 bladz. 
Ingenaaid f 1.90. Gebonden f 2.90 

De levensbeschrijving van den man, die 60 jaar achtereen het 
werk der Zending met onvermoeiden ijver heeft gediend. 

Dr. K. H. Miskotte, Johannes Hermanus Gunning. 207 bladz. 
Ingenaaid f 1.50. Gebonden f 2.25 

Keur uit de Letterkundige Nalatenschap van Dr. K T. Oberman, met 
portret. Deel I. Theologische Geschriften. Deel II. Letterkundige 
Referaten enz. In één band. 500 bladz. Ingenaaid f 230 

Dagboeken. 
Het licht tegemoet, Woorden van Prof. Dr. 

A. J. Th. Jonker. 
Verzameld door Ds. J. J. Stam. 
380 bladz. Gebonden f 2.90 

,Ds. Stam heeft ons een mooi boek gegeven met deze 
verzameling, waar we hem dankbaar voor mogen zijn. • 
Dit is nu echt een werk, dat men zonder reserves als 
dagboek iemand kan presenteeren, waar men ook 
menschen mee kan bereiken, die nu niet precies tot den 
kerkelijken kring behooren. Want Jonker, die als wei-
nigen principieel geloofsmensch was, was als weinigen 
universeel. De uitgever zorgde voor een keurige uit-
voering en een mooie rustige letter. 
Dit boek moest veel gekocht, nog beter: veel gelezen 
worden." ,De Nederlander". 
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Op weg naar het Koninkrijk, door Dr. 'W. L. Slot jr. 

Deel 1 geeft voor eiken dag een opbouwend stichteliii,. stuk. 

waardoor de lezer in de ruimte wordt geleid, waarin de kiril:ren 

van God zich verheugen. 
Deel II bevat stukken voor Zon- en Feestdagen. 
In één band gebonden. groot 432 bladz.. in kloek formaat. voor 

slechts . . f 1.50 • . 

Stichtelijke Lectuur. 
Prof. Dr. S. F. H. J. Berkelbach van der Sprenkel, Het Offer. 64 bladz. 

Ingenaaid f 0.75. Gebonden f 1.25 

Met vaste schreden, door 

Dr. S. 11. H. j. Berkelbach van der Sprenkel. 

Ds. J. Pk. Eggink. 
Ds. J. J. Stam 
Ds. P. G. de Vey Mestdagh. 
Met een inleiding van Dr. j. R. Callenbach. 
200 bladz., gebonden in zwarten band met 
goudstempel met een bandteekening, ontwor-
pen door den kunstenaar P. A. H. Hofman. 
2e druk. 200 bladz. Gebonden f 2.25 
Ingenaaid in dezelfde bandteekening in cha-
mois omslag met groen stempel . . f 1.50 

John Bunyan, Eens Pelgrimsreize naar de eeuwigheid. Met vele platen. 
Herhaalde malen herdrukt. Gebonden f 1.— 

Dr. J. R. Callenbach, Verwachten, rede ter herdenking van zijn 40- 
jarige Evangeliebediening. met portret. . . . . . f 0:20 

 De Oosterkerk 1682-1933, met 3 foto's . . . 0.30 

 Het woord dat blijft. Een bundel overdenkingen getiteld: Niet 
ongehoorzaam. — Uw God. — Opendoen. — Gods kracht. --
Droomen en gezichten: — De bezetene van Gadara. — Berusten 
of vragen en Zwervers en zoekers. 
Bandteekening van Jan Akkeringa. Met portret van den auteur. 
145 bladz. Ingenaaid f 1.40. Gebonden ƒ 1.90 

Prof. Dr. j. H. Gunning jr., Op Nebo's Top. ,,Een geschrift uit het 
jaar 1879", uitgegeven door Dr. J. H. Gunning J.Hzn., met een 
Voorrede van Ds. Chr. Hunningher. Derde, herziene druk. Bin-
nen één jaar 3 drukken. 

Ingenaaid f 1.50. Gebonden f 1.90 
 Het Kruis des Verlossers. Een sterk en vroom getuigenis over de 
centrale waarheid der verzoening. Zesde druk. 120 bladz. 

Ingenaaid f 1.50. Gebonden f 1.90 
Prof. Dr. A. J. TL jonker, Een Apostolische huiszegen. Derde druk. 

Gebonden f 2.90 
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Rabaut St. Etiene, De oude Cévenol. 
Ingenaaid f 0.75. Gebonden f 1.25 

Na lezing hiervan zult U de vrijheid van het geloot in knis land 

weer meer waardearen. 

A. van Sandijk, Triadc, Gedachten, Gedichten en Mozaiek. 
Gebonden ƒ 1.50 

Prof. Dr. P. Stegenga Azn., De Biecht, Een idylle in den Bijbel en 
Moeilijkheden bij het vertellen van de Bijbelsche Geschiedenis. 
Drie lezingen. 79 bladz. Ingenaaid f 0.75 

De Kinderziel, God en het leven. Beschouwingen over Merijntje 
Gijzen's Jeugd. 3e druk. 
Een hoogst belangrijke critiek op den romancyclus van A. M. de 
Jong uit aesthetisch, psychologisch oogpunt. 

Ingenaaid f 1.75. Gebonden f 2.25 

Gerhard Tersteegen, De weg der waarheid. 222 pag. 
Ingenaaid f 2.—. Gebonden f 2.90 

Uit één der recensies halen we aan: 

„Wie kent niet Tersteegen, den dichter van het geliefde 
gezang 274: „Komt, laat ons voortgaan, kindrenr Maar 
slechts weinigen hebben meer van hem gelezen, zich door 
hem laten stichten in hun geestelijk leven. En toch, wie 
kan beter dan hij ons den weg der waarheid beschrijven? 
Het is dan ook een blijde verrassing, dat Roel Houwink 
ons een bloemlezing uit zijn geschriften heeft samenge-
steld, tegelijk een Nederlandsche vertaling, die dit werk 
voor allen toegankelijk maakt; Prof. Dr. W. J. Aalders 
voorzag het van een inleidend woord en typeert het als 
„een stil woord voor een onrustigen tijd"." 

Het tijdelijk gezantschap bij den Paus: Toespraken, gehouden op de 
groote Protest-vergadering te Rotterdam. 
a. De Paus en het wereldlijk gezag. b. Nederland en de Paus. 
Tweede druk. 3e-5e duizend. Prijs 50 cent 

Vademecum Pastorale. Een practisch en zeer gewaardeerd zakboekje 
bij het herderlijk werk voor Predikanten. 

Gebonden in fraaien, linnen stempelband slechts f 0.75 
Het toevertrouwde pand, door Ds. G. J. A. Jonker, Dr. P. de Haas en 

Dr. C. P. Marang. Het aangewezen geschenk voor jonge lid- 
maten. Ingenaaid f 0.60. Gebonden f 1.— 

S. fiers, Van eeuwige dingen. Gedachten en Schetsen. 3e vermeerderde 
druk. Ingenaaid f 2.25. Gebonden f 2.90 

Prof. G. Weitbrecht, Heilig is de Lente des Levens. Bewerkt onder ' 
toezicht van Dr. A. W. Bronsveld. Derde druk. Gebonden f 2.90 
Een uitstekend Belijdenis-geschenk. 

J. C. Wirtz Czn., Eerste bloemlezing der Haagsche paedagogische bij- 
dragen. Ingenaaid f 1.—. Gebonden f 1.50 
De bijdragen zelf zijn afkomstig van de oud-strijders Schaberg, 
Smelik, Rumscheidt, Golterman, Eerbeek en Post. Op het gebied 
van paedagogiek wordt hier een keurcollectie van het werk van eminente voormannen van vroeger jaren gegeven. 
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•i,st«.k. Dr. A. j. Th. Jonker, Voor de praktijk der Godzaligheid. ' 
Tweede druk. Geb. f 2.60 

fee t• en Beliidenisgeschenk zijn deze werken nog steeds zeer 
<_iezoclit 

:dele Karnen, Blijmoedig in het lijden. Een troostboekje voor zieken en 
bedroefden. 3e druk. . . . . Prijs 30 cent. 

Prof. Dr. F. W. A. Korff, Jong geloof. 204 bladz. 
ren twaalftal overdenkingen wordt hierin gehandeld over de verhouding tot 

God, tot den naaste, tot de gemeente, tot de wereld. enz. 
Fit is speciaal geschreven voor dezen tijd met zijn velerlei problemen. 

Ingenaaid 1 1.75. In linnen stempelband f 2.50 

Dr. F. J. Krop, Ook des tegenwoordigen levens. Een tiental sociale 
ereeken. Ingenaaid f 1.50. Gebonden f 2.25 

-- De Bartholomeusnacht. 
Hoe meer men mij zal splijten 
Te meerdere hamers zal men slijten. 

Met vele illustratién . . . . 

j. de Liefde, Des Christens ontvangst en uitgaaf. (Gij hebt het om niet 
ontvangen, geeft het om niet). Voor Belijdenis zeer geschikt. 
7e druk . . . . . . . . . Prijs 5 cent. 

Dr. H. Lhotzky, Als men oud wordt. 132 bladz. 
Ingenaaid f 0.50. Gebonden f 1.— 

F. A. Mackenzie, De hel in Rusland. Het authentieke verslag van de 
godsdienstvervolgingen onder het Bolsjevisme. 194 bladz. 

Slechts f 0.60 

Ds. J. J. van Noort, ,,Begraaf Uw belijdenis niet". Derde druk. 
Ingenaaid f 0.30. Gebonden f 0.75 

Een aandenken aan de plechtige ure der Belijdenis met steeds 
weerkeerende vermaningen en herinneringen aan hetgeen in deze 
ure beloofd werd. 

Ds. E. Nijegaard, De Geschiedenis eener ziel. Met een inleidend woord 
van Dr. F. J. Krop. Prijs 20 cent 

Malse Pascal, Gebed om aan God het rechte gebruik van de krank- 
heden te vragen. 
Speciaal om aan krankbedden en in ziekenhuizen den patiënten 
ter hand te stellen. Prijs 20 cent 

Ds. J. Rottenberg, joodsche stemmen over Christus en Christendom 
Met een inleidend woord van Dr. 1. H. Gunning J.Hzn. 

Ingenaaid f 1.75. Gebonden f 
Dlt hoek doet een geheel nieuw geluid 'hooren. dat imker verdient met aandacht 
te worden beluisterd en overwogen! 

• . . f 0.25 

Wat zegt Christus? 3e druk. 9e-15e duizend. . • . . f 0.30 
25 ex. 25 cent: 100 ex. 20 cent; 250 ex. 15 cent. 
Een werkje den verstandigen en waarheidslievenden Roomschen ter nadere 
overdenking en beschouwing opgedragen. tevens de behandeling van verschil-
lende stukken der Roomsche leer bevattend. 
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PLAATWERK 
_r)c grootste en rijkste sorteering vindt men bij „Bredée", die elk record 
slaat" schrijft De Standaard, 

ENORME PRIJSVERLAGING, 
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Serie W U. Formaat 41/2  bij 11 cM. 
Nieuwe Leesteekens. 

T e k s te : 1. God Uw Woord houdt 
eeuwig waarde. — 2. Wie in de schuil-
plaats der Allerhoogsten is gezeten. — 
3. Wijd mijn handen. — 4. In Uw licht 
zij het licht. 

Prijs per stuk 5 cent. 
Per 100 ex. 4 cent. 

Kerstliederen in 2 soorten met tekst 
en muziek. 

1. Het Christendom. — 2. De Opgang 
uit de hoogte. 

Prijs per 25 stuks gesorteerd 5 ct. 
Bij 100 stuks gesorteerd 15 ct. 

No. 6668. Formaat 9 bij 9 cM. 
Nieuwe Kerst-Sterren 

in 4 - soorten dennetakken en kaar- 
sen, in kleurendruk op ster met 
gouden rand. 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent. 
Per 100 ex. 4 cent, 

Serie A U. Formaat 34 bij 22 cM. 
Jehova-Tsidkenu ,,De Heere 
onze Gerechtigheid". 

Het wachtwoord der Hervormers. Een 
Tekst op kunstdrukpapier m. zware letter. 

Prijs per stuk 10 cent. 

Serie A B. Formaat l61A bij 91/2  cM. 
Bloemen in drie soorten. 
Met opschrift „Vrede zij U" en drie 
verschillende versjes. 

Cf« ,/ 
itd UP .4: malzi; 

;en 40 ii34 
Vod ?Oit/ int?rv 0,t4h:  

tfiato 'S.01 «000;4  ....ij... 

• 5:ttkr4trtt !Eifti kat ïfs» /Mg.  frOmi."-:.'•-• 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent. 

Serie X F. Formaat 8 bij 6 cM. 
Kerstklokken. 
Fraai gekleurd, met dennentakken. 

Teksten: L Vrede op aarde. --- 2. In 
menschen welbehagen. 3. Eere zij God. 
— 4. Looft den Heere. 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent. 

- — . 
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Serie F Q. Formaat. 11! bij 61/  cM. 1 Fclicitatieka.artjes. 
Bijbel met palmtak. 

Teksten: 1. Gij hebt de woorden des 
eeuwigen levens. Joh. 6: 68. — 2. Vrees 
niet, want Ik heb u verlost. Jes. 43 : 1. 
3. De Heere is mijn Herder. Ps. 23: 1. -- 
4. Roep Mij aan in den dag der benauwd-
heid. Ps. 50: 15. 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent. 
Per 25 ex. 4 cent. 
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f ijne °ogen 

fiefi6en 

1Jwe zafigheid 

gezien. 
tr., 1 Kt 

e k,s ten ; 1. Hij is om uwentwil arm 
greworden, opdat gij door Zijne armoede 
zoudt rijk worden. 2 Cor. 8 : 9. 2. 

en is u geboren de Zaligmaker, welke 
:Ss Christus de Heere, in de stad Davids. 
Luc. 2 : 11. 3. Mijne ziel maakt groot 
den Heere en mijn geest verheugt zich in 
c,od, mijn Zaligmaker. Luc. 1 : 46, 47. — 
4. Mijne oogen hebben Uwe zaligheid 
aezien. Luc. 2 : 30. 

Prijs per stuk 10 cent, 
Per 10 ex. 7% cent, 
Per 25 ex. . 5 cent. 

• Serie X. H. BioeL:;e1-..3.-akmi:.Y(_ri. in 4 
; 

seertem (geveUwen) foli-11. bij  

IVA cM. 

Voorzijde: Nr. 1 en 2: Hartelijk geluk-
gewenscht; Nr. 4: Gezegend Kerstfeest en 
Nr. 3: Met hartelijke gelukwensch; 
Gelukkig Nieuwjaar. Aan den binnenkant 
een toepasselijk versje. 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent 
Per 100 ex. 

Serie XI. Bloemmotieven. In 4 
soorten (gevouwen). Form. 12% bij 

cm.  

Voorzijde: Nr. 1 en 2: Met hartelijke oe. 
lukwensch; Nr, 3: Hartelijk gelu,kge. 
wenscht; Nr. 4: Gezegend Kerstfeest en 
Gelukkig Nieuwjaar. Aan den binnenkant 
een toepasselijk versje. , 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent. 
Per 100 ex. f 4.—. 

Serie E N. Formaat 16% bij 10 cM. 
Kersttaf ereelen. 

1 

rens
StrikeOut



Looft den here, want Hij le 
eed, want Zijne goedertier 

la in 4 r 

Serie F S. Formaat 14 bij 9 cM. Serie E X. Formaat 18 bij 1:4 
Zilverdruk met blauwen hoofdletter. j Bloemvazen met zilveropdruk. 

Teksten: 1. Vrees niet, geloof alleen- 
lijk. 2. Ken Hem in al uwe wegen. 
3. De Heere zij met u. 4. De Heere is 
mij een Helper. 5, De Heere zegene en 
behoede u. 6. Mijn God zal mijn sterkte 
zijn. 

Prijs per stuk 10 cent. 
Per 10 ex. 5 cent. 

Serie U 1. Voor Evangelisatie uit- 
muntend geschikt. 
Afdrukken van cliché's 
op zincographiepapier. In 30 ver- 
schillende soorten. 

Per stel van 30 ex. 10 cent. 
Van deze serie wordt niet minder 
dan een compleet stel verkocht. 

Teksten: 1. Mijn oog zal op u zijn. ---
2. Alles wat adem heeft, love den Heere. 
— 3. Alle dingen zijn mogelijk dengene, 
die gelooft. — 4. Vrees niet, geloof alleen. 
lijk. 

Transparant Schermen, met voor- 
stellingen van de Geboorte, om bij 
den Kerstboom te plaatsen. In 4 
soorten. 

Prijs per stuk 15 cent. 

Serie B Z. Formaat 14 bij 18 cM. 
Landschappen. 
Tekst in kleurendruk. 

Te ke teat I. Vertrouw to ei me .1-awe 
niet ltw ..tee hart. 2. Heerei-  ma*k 
mij Uwe weest 

.es 
leekensi. zoon, 

M yet ij uw hart en laat uwe t* Mijne 
wegen bew4ren. — 4. Me Uwe 'Wet be-
minnen, hebben graat** vred*. 

Prijs per stuk 15 cad. 
Per 11 ex. 71 ceat. 

Prijs per stuk 15 cent. 
Per 10 ex. 7M cent. 
Per 25 ex. 6 cent. 

• 

Serie X G. Formaat 16 bij 11 cM. 
Kindervoorstellingen in 4 soorten. 

Tekstea: 1., tooit 'juli-leen, want Hij 
is weed, want Mae giatirertierenkeid is ia 
der eelawigkeid, 2.•Ik l mij verhou- 
te* en verblijde* in Uwe giedartiersa- 
kteid. 3. Leef daa Heare, traijae ziel; aa 
vergeet geuit van zijne, weldadaa, 4. 
Zalig zij* degenen die ket wimard Gods 
koeren ea het bewaren. 

Prijs per stuk 15 arm. 

Per 1. 0 ex. 73/ sext. 

Por 25 MG 5 eeiet. 
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SKA E. formaat 16!4 bij cM. 
Kindervoorstellingen in drie soorten. 

Serie 0. Formaat 7 bij 11 cM. 
Standaards met bloemen. 

Met de volgende bijschriften: 1. Jezus 
reide: Laat af van de kinderkens en ver-
hindert ze niet tot Mij te komen, want 
dezulken is het Koninkrijk der Hemelen. 

2. Die getrouw is M het minste, die is 
ook in het groote getrouw. — 3. Jezus 
zeide: ik ben dat levende ,rood, dat uit 
den .hernel nedergedaald is. 

. Prijs per stuk 15 cent. 
. Per •10 ex. 714 cent. 

Per 25 ex. 5 cent. 

Serie H B. . 'Formaat 14 bij 20 cM. 
Beschermengelen. 

••`. h?1,+ z..ri -.,:-:) 11.4 .,-,,e i'' " ,1!,  u. 
• b•a-,./.'9, .d4.1 ,.. 

hervzia'n Ix' .711‘ ?I • . - .•-•-it 

A - 

Tzks.en: 1. Hij zal Zijne engelen van 
u bevelen, dat zij u bewaren, in alle uwe 
wegen. — 2. De engel des 1-keren legert 
zich rondom degenen die Hem vreezen. 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 

Teksten: 1. Ziet op Jezus. Hebr. 12 : 
2. — 2. Volhardt in het gebed. Rom. 
12 : 12. — 3. Uwe trouw is groot, Klaagt 
3 : 23. — 4. Dient elkander door de 
liefde. Gal. 5 : 13. 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 
Per 25 ex. 6 cent. 

Serie H A. Formaat 13 bij 20 cM. 
Kindervoorstellingen. 

Tekst en: 1. De Heere bewaart alle 
degenen die Hem liefhebben. ‘2. God 
heeft een blijmoedigen gever lief. --- 3. 
1 roept Zijne schapen bij • name, 
Laat verblijd zijn allen die op U be
trmre we t. 

- 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent, 
Per 25 ex. 6 cent!: 
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R A. Formaat 16 bij 20 cM. 
Silhouetten. 

Serie B V. Formaat 20 bij 14 cM. 
Zinnebeeldige voorstellingen, 

Teksten: 1. Heb God lief boven alles. 
— 2. Ken Hem in al uwe wegen. 3. Gij 
kinderen zijt uwen ouders gehoorzaam. —
4. Looft den Heere, want Hij is goed. 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 
Per 25 ex. 7% cent. 

Teksten: 1. Hij leidt mij in het spoor 
der gerechtigheid om Zijns Naams wil. 
2. De Heere bewaart al degenen, die Hein 
liefhebben. — 3. Jezus zeide: Ik ben de 
Weg en de Waarheid, en het Leven. 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 

Serie S 1. Formaat 32 bij 25 cM. 

Voor de kinderkamer. 

Kaart met !net Tekst: „Laat de Kindér- 
kens tot Mij komen, en verhindert ze niet. 

want dezulken is het Koninkrijk Gods." 
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Prijá per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 
Per 25 ex. 734 cent. • 
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Se ie P P, Formaat 32 hij 25 eM. 
Naar He" 
Het bekende Troxy;tv1 /4-oord voor 
ireurenelen, in stichtmaat. 

Ook verkrijghtlar met een wijziging van 
„He in — Gedrukt op Wit Cartklii 

roet bruinen druk, 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 
Per 25 ex. 71 2 cent. 

Serie D i, Paan, ovaal, 1h hij 10 cM. 
Bloemen in vier soorten. 

Te ksten 1, Heem, wat wilt Gij dat ik 
doen aal? — 2. De Heem bewaart de-
genen die Hem liefhebben. — 3. De 
vr se des Here is het beginsel der 
wijsheid, 4, Heem maak mij Uwe we- 
gen bekend, 

Prijs per stuk 20 cent. 
Per 10 ex. 10 cent. 
Per 25 ex. 7 cent. 

Serie S E. Formaat 37 hij 30 cM, 
Welke is Uw eenige troost in leven 
en in sterven? 
De %este vraag van den Heidel- 
~ en Catechismus op rijm, 

Prijs per 'tuk 25 cent. 
Per 10 ex. 12 cent. 

Sg.•eie K II. Voetnoot hti x- N1, 

Regel voor eiken (lag. 

tloc nicht, dm g-ti tkiCt doen, 

ot* komt. - tiiwr ocert plaAts, 
‘‘.'oir gij niet gaarne zoudt gevonden vor• 
dot ais jezus komt. 7.<1; atetit (lat kit) 
niet gaarne zoudt zeggen, 415 ICIttki lokten. 

W41zIkt tn hielt! De 1 leert' komt! 

Prijs per stuk 25 cent. 
Par 14) ex. 12%.  cents 

Serie F P. Formaat 15 hij 14 cM, 
Stanolaards. 

• 

Teksten: 1. Ziet op den oversten 
Leidsman jezus. Helm.. 1.2 : 2. — Mijne 
goedertierenheid zal van ti niet wijken. 
tes. 54 Ik\ -- 3, De Heere is Llw Be-
waarder. P. 121: 5. — 4. Tot hiertoe 
heeft ons de Heere geholpen. I Sam, 
7 : 12, 

Prijs per stuk 25 cent. 
Per 10 ex. 12V2  cent. 
Per 25 ex. 7.!,; cent. 

Serie K G. Formaat 25 bij 32 elVl. 
Eenvoudige Wandkaarten, 
Wandkaart voor de huiskamer. 

Ntc t spreuk: Christus is bet Hoofd 
van dit huis. — De onzichtbare- Gast bij 
lederen maaltijd..-» De stille Toehoorder 
bij ieder gesprek. — Maran-atha, De 
Hart kom, 

Prijs per stuk 25 cent. 
Per 10 ex. 123,5 cent, 

11~111~1111~11011~~11~1111~1~1,01~1~11111ent 
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Sovie. E 11. Formaat 21 bij 14 cL'I. Serie C N, 
Bioemversieringen. Tekstenkastje .,11&n ding is nnodig". 

doosie bevat verschillende 'rek- 
' sten. waarvan men stee& een anderen 

naar voren kan brengen. 
Prijs per stuk 40 cent. 
Per 10 ex. 20 cent. 

Serie A D. Formaat 23 hij 201/-2  cM. 
Landschappen op donker passepart. 

Tek ste ti : 1. Waakt en bidt. Matth. 
: 41. 2. God is liefde. 1. joh. : 
3. Hebt geloot op God. Mare. 11 : 22. 
4. De Ileere ts mit een HO:bet. Hebt. 

13 : h. 

Prijs per stuk .30 cent. 
Per 10 ex. 15 cent. 

1. De Heere zij met U. 2. De Heere Is 
mij een helper. — 3. Vertrouw op God, — 
4. Mijn oog zat op U zijn. 5. Mijne 
genade h ti genoeg. — Dient den Heem. 

Prijs per stuk 40 cent. 
Per 25 ex. .30 cent. 

Serie C X. Forntaat 52 hij 65 cM. 
De breede en de smalle weg. 

Met allegorische voorstellingen naar 
Matth. 7: 13, 14. In fijne lithografische 

Op wit carton, met bruindruk. 
Prijs per stuc 30 eest Prijs 60 ct. Bij 25 ex. SS ct.; 50 ex. 
Per 10 ex. 15 eest 1 50 ct.; 100 ex. 45 ct. per stuk. 

Serie W T. Formaat 23 bij 18 cM. 
Een treffend Vers : „God eerst". 

31 
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34. bij 25 cM. j Serie D H. Forte. ovaal 26 bij 16 cM. 
Bloemen. 

32 

Serie F X. Formaat 

1. Houdt Gij mijn handen beide. 
2. Het was slechts een zonnige 

glimlach. 
3. Dichter, mijn God, bij U1 
4. Jezus, Dien mijn ziel bemint. 
5. Jezus, 'k wil U need'rig volgen. 
6. Grijp toch de kansen door God 

u gegeven. 
7. Wij zullen 't meest genieten. 
8. 0, heb toch lief zoolang gij kunt. 
9. Rust 

10. Hoop op God. 

Deze tien wandspreuken op mooi, 
stevig crème carton, zijn geschreven 
in keurige initialen in rood en blauw 
en goud, door den calligraaf Kees 
Roovers in een zeer voornaam ka- 
rakter. 

De prijs is slechts 50 cent per stuk. 
Per 10 ex. gesorteerd 25 cent. 
Per 100 ex. gesorteerd 20 cent. 
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Ook zijn deze waitdspreuken ver- 
krijgbaar in gouden lijstje met glas 
á f 

Tekste n: 1. De lotzai! stilheid 
tot 11, o God. — 2. Welgelukzalig is een 
iegelijk die den 1-feere vreest. 

Prijs per stuk 50 cent. 
Per 10 ex. 25 cent. 
Per 25 ex. 20 cent. 

Serie G 0. Formaat 20!4 bij 33 cM. 

gerste vers Heidelb. Catechismus 
op rijm. 
Vijf kleurendruk. 

Prijs per stuk 60 cent. 

Serie G P. Formaat 20 bij 33 cM. 
Spreuk der dienstbaarheid, 
naar Wilhelm Li5he. 
Vijf kleurendruk. Prijs 60 cent. 

Serie G Q. Formaat 20% bij 33 cM. 
In God gerust, in God verblijd. 
Vijf kleurendruk. Prijs 60 cent. 

De series G 0, G P en G Q zijn ook 
verkrijgbaar in gouden lijst à f 1.—. 

Serie F H. Formaat 20 bij 30 cM. 
Drie Bijbelsche voorstellingen 
naar Robert Leinweber, op zw. tart. 

1. ,De intocht te Jeritzalem. 2. De 
twaalfjarige Jezus in den tempel. _— 3. 
jezus, de kindervriend. 

'rijs per stuk 70 cent. 
Per 10 ex. 35 cent. 
Per 25 ex. 25 cent. 

Portret van Groen van Prinsterert 
formaat bij 32/2  cM. 

Prijs per stuk 75 cent. 



Prijs per stuk 90 cent. 
Per 10 ex. 45 cent. 
Per 25 ex. 35 cent. 

Serie E 0. Formaat 28 bij 37 cM, 
Een. Viertal Schoone Platen. 

2. De goede Herder. 
Onderschrift: Ik ben de goede Herder. 
joh. 10 : 11. 

4. Jezus stilt den storm. 
Onderschrift: Zijt goedsmoeds. Ik ben het. 
Matth, 14 : 27. 

1. De kloppende Heiland. 
Onderschrift: Zie Ik sta aan de deur en 
Ik klop. Openb. 3 : 20. 

3. Maria en Martha. 
Onderschrift: Eén ding is noodig. 
Luc. 10 : 42. 

Serie F R. 
Kind met Engel. 

Form. 401/2  bij 261/2  cM. 

Tekst in zilverdruk. 2 afbeeldingen. Op sterk carton. gevernist. 
2. De Engel des Heeren legert zich om 
degenen, die Hem vreezen. Ps. 34 : 8, 

Prijs per stuk 90 cent. 

1, Veilig in Jezus' armen, 
Veilig aan Jezus' hart, 

Daar is een teer erbarmen, 
Daar rust mijn ziel van smart. 

33 
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Prijs per stuk 90 cent. 
Per 10 ex. 45 cent. 

Serie E M. Formaat 47 bij 37 cM. 
Landschappen. 

Adventsbuisje. 

..1.••••••Mii••• 

Serie D 0. Formaat 29 bij 26 cM. 
Een fraaie voorstelling van de Ge-
lijkenis: 
De wijze en de dwaze Maagden. 
Een chromoplaat. 

Een tweetal schoone platen. 
Serie E Q. Formaat 50 bij 371.2 clVI. 
Maria en Martha. 

Onderschrift: Eén ding is noodig. Luc. 
10 : 12. 

Serie E R. Formaat 50 bij 371/ cM. 
Jezus stilt den storm. 

Onderschrift: Zijt goedsmoeds, Ik hen 
het. Matth. 14 : 27. 

Prijs per stuk f 1.25. 
Per 10 ex. 6214 cent. 

Zie afbeeldingen op bladz. 32. 

Deze voorstellingen zijn ook ver-
krijgbaar in Briefkaartformaat. 

Met den eersten advent beginnend, wordt 
dagelijks een der genummerde vensters 
naar de rij af geopend. De daar te voor-
schijn komende voorzegging moeten de 
kinderen van buiten leeren. Als op den 
dag vo-or Kerstfeest alle vensteres ge-
opend zijn, wordt de deur open gemaakt 
en komt de Kerstkribbe te voorschijn. 
Voor verlichting der ramen plaatst men 
een kaarsje in het huisje. 

Oorspr. prijs per stuk f 1.75, 
thans slechts f 0.90. 

Teksten 
den moed. 
van noode 
en behoede 
waren van 

: 1. Weest sterk en hebt goe-
- 2. Uw vader weet wat gij 
hebt. — 3. De Heere zegene 
u! — 4. De Heere zal u be-

alle kwaad. 

Prijs per stuk f 1.25. 
Per 10 ex. 62 cent. 

  

5 

Martha-Kalender 1937, zie blz. 48. 



Gedenkplaten en 
Gelegenheids- 
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Serie F F d. 
Formaat 48 bij .33 cM. 

GEDENKPLAAT 
ter nagedachtenis aan 
de plechtige ure uwer 
Belijdenis des Geloofs. 

Prijs per stuk 50 cent 
bij 25 ex. 35 cent 
bij 50 ex. 30 cent 
bij 100 ex. 25 cent 

Serie F F k. i„ %.  

• I Formaat 37 bij 27 cM 

GEDACHTENIS 

A FGEtEG DE " GELOOFSBELIJDENIS EN',  
DE BEVESTIGING ALS LIDMAAT ,DER 
NEDERLANDSCHE HERVORMDE KERK . .  

MGY.111.1411 AAN' 

144 

Een eenvoudige keistige 
PLAAT 

ter uitreiking aan de 
nieuwe Lidmaten 

in zwart, met gouden 
Holbeinrand. 

1 r 7 ,.!lffd"- • 

Prijs per stuk 20 cent 
'bij 25 ex. 17M cent 
bij 50 ex. 15 cent 
bij 100 ex. 1234 eest 



Serie F F h. 
Formaat 41 bij 30 cIVI. 

GEDENKPLAAT 
ter herinnering aan den 
dag der Belijdenis. 

Prijs per stuk 40 cent 
bij 25 ex. 35 cent 
bij 50 ex. 30 cent 
bij 100 ex. 25 cent 

Deze plaat is ook te bekomen 
zonder bijschrift. zoodat gele-
genheid geboden wordt deze 
met elke gewenschte copie te 
bedrukken. — Geschikt voor 
Jubileumfeesten e.d. 

Huwelijksinzegening 

Serie F F b. 
Formaat 50 bij 38 cM. 

Ter gedachtenis aan 
de plechtige 
Huwelijksinzegening 

Prijs per stuk 35 cent 
bij 25 ex. 30 cent 
bij 50 ex. 25 cent 
bij 100 ex. 20 cent 



Serie F F n. 

 

Ter fierinnering 
bij bet verlaten der Christelijke _Schot 

Mee 

Aij uw fiart, co lsd uwe enen 

AJne mee Uwer«. 

141.1 ijEu wo imam Wee jale bedil omme; 
«4 tOW gift% ip Y ..s15. 

bi N wo rade, «uw ei ne tik, 
Ibis. tram Eidgediso, jihj. me. als 

Serie F F e. Formaat 45 hij34 cM 
Een fraaie Gedenkplaat bij de plechtige Huwelijksinzegening. 

Deze Huwelijksplaten zijn hier te lande nog veel te weinig bekend. In het buitenland 
hebben deze keurige platen (men bestelle een exemplaar om een juisten indruk te krijten) 
een zeer groot debiet. Voor een luttel bedrag is men hier in de gelegenheid een jong 
paar een nuttig en blijvend aandenken aan dezen gewichtigen dag aan te bieden. 
Prijs per stuk 30 cent; bij 25 ex. 25 cent; 50 ex. 20 cent; 100 ex. 15 cent. 

STAMBOEKJE bestemd om bij de Huwelijksvoltrekking aan 
jonggehuwden te worden aangeboden. Luxe uitgave. 

Dit werkje bevat, in onderscheiding van de hier te lande reeds bestaande uitgaven, 
behalve een uitvoerige stamlijst voor de. echtgenooten, veel belangrijker inlichtingen en 
is ook reeds in vele gemeenten in ons Vaderland ingevoerd. 

Prijs per stuk f 0.75 

Serie F F s. 

Ter herinnering aan den Huwelijksdag. 
Geïllustreerde boekjes met bijschriften. Prijs 5 cent 

Belijdenisboekje. Gedachtenis aan den dag der Belijdenis. 

Geïllustreerde boekjes met bijschriften. Prijs 15 cent 

VERLATEN CHRISTELIJKE SCHOOL 

Formaat 14 bij 21 cM. 

GEDENKPLAAT 
ter herinnering bij 

het verlaten der 
Christelijke School. 

Prijs per stuk 20 cent 

bij 25 ex. 17 cent 

bij 50 ex. 15 cent 
bij 100 ex. 1234 cent 
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ter gedachtenis bij het 

verlaten van 

de Christelijke School 

Het is een mooie plaat in 
nieuw eren stijl met schoone 
kleurschakeering; aan weers-
zijden van de plaat het 
Christus monogram, in af-
wijking van de hier neven-
staande afbeeldingen. 

Prijs per stuk 40 cent 
bij 25 ex. 30 cent 
bij 50 ex. 25 cent 
bij 100 ex. 223'2 cent 

Voor meisjes: met de plaat „De Goede Herder". • 

Voor jongens: met de plaat „De Hand aan den ploeg". 
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F C, 
tforklia..kt 49 hij 31 cM. 

GEDENKPLAAT 
als aandenken bij het 
verlaten der 
Christelijke School. 

Men vrage van deze 
platen een exemplaar 
ter kennismaking. 

Prijs per stuk 40 cent 
bij 25 ex. 30 cent 
bij 50 ex. 25 cent 
bij 100 ex. 22% cent 

VERLATEN ZONDAGSSCHOOL 

Serie F F 1. Formaat 14 bij 21 cM. 

Gedenkplaat ter herinnering bij 
het verlaten der Zondagsschool 

Prijs per stuk 20 cent bij 25 ex. 17% cent 
bij 50 ex. 15 cent bij 100 ex. 12 cent 
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Serie F 0. 
Formaai 21 hij 15 cl\ 1. 

Getuigschrift, uit te reiken 
voor vlijtig en getrouw be-
zoek of ook bij het verlaten 
der Zondagsschool. 

Prijs per stuk 40 cent. 
Bij 10 stuks voor de helft van 
den prijs. 

Getuigschrift  
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Serie F F A. 
Formaat .38 bij 51 cM. 

Gedenkplaat ter herinnering 

bij het verlaten der Zondagsschool 

Prijs per stuk 60 cent 
bij 25 ex. 50 cent 
bij 50 ex. 47% cent 
bij 100 ex. 45 cent 

Serie F F p. Formaat 24 bij 16 cM. 

Bij 't verlaten der Zondagsschool. Een schoon afscheidsvers op wit 

carton met bruindruk. Prijs per stuk 15 cent. 

Serie F F q. Hetzelfde vers: Bij 't verlaten der Zondagsschool. 

Op eenvoudig papier gedrukt. 

Prijs per stuk 5 cent. Bij 25 stuks ad 214 cent. 

Serie F F r. Formaat 17 bij 12 cM. 
IIERINNERING AAN DEN DOOP. Kaarten ter herinnering aan 

den Doop. Aan de achterzijde bedrukt met een brief van den 
leeraar aan de ouders, 

Prijs per stuk 6 cent; 25 ex. ad  5 cent; 50 ex. ad  3 cent. 
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VOOR DE KERSTUITDEELING 

KERSTPLAAT 

Formaat 50 bij 40 cM. 

Een zeer schoone plaat voor, uitreiking op de Zondagsschool, 
ter herinnering aan het gevierde Kerstfeest; 

door den bekenden teekenaar HENK POEDER, voorstellende de vier 
episoden uit de geschiedenis van Christus' geboorte, n.l.: De ver- 
schijning aan Maria; — Het opgaan naar Jeruzalem; — Het verschijnen 

aan de herders en De Aanbidding in den stal van Bethlehem. 
Vraagt een Proef-exemplaar. 

Prijs per stuk 15 cent. Bij getallen goedkooper. 



BIJBELSCHE PLATEN IN KLEURENDRUK O.T. en N.T. 

In pracht kleuren. Bij bestelling is opgave van „Bijbelsche platen 
kleurendruk" met nummers vol- 
doende. 
Formaat 25 bij 19 cM. 

Verschillende platen met onder- 
schrift en verwijzenden Bijbeltekst, 
namelijk: 

1. De terugkeer van den verloren zoon. 
2. De Goede Herder. 
3. De Wonderbare Vischvangst. 
4. De twaalfjarige Jezus in den Tempel. 
5. Jezus stilt den storm. 
6. Laat de kinderkens tot Mij komen. 
7. De drie Wijzen uit het Oosten. 
8. De zinkende Petrus. 
9. Jezus aan het meer van Tiberias. 

10. Genezing van den blindgeboorne. 
11. Mozes en de koperen slang. 
12. De Regenloog. 
13. Mozes en Atiron voor den Farao. 
14. Ruth en Naomi. 
15. De Huisvrouw van Naman. 
16. Daniël in den leeuwenkuil. 

Prijs per stuk 10 cent. 

Deze wandplaten kan men ook krijgen 
geplakt, kosten zij slechts 15 cent. 

als wandtekst op stevig carton 

Bijbelsch Leesboek, 
met 15 Oud- en Nieuw Testamentische verhalen en evenveel bij- 
behoorende platen in vier kleurendruk, uitgevoerd op chamois 
kleurig carton en rooden omslag met titelplaat, tekst grootendeels 
naar Aletta Hoog. Slechts f 1.— 

BELOONINGSKAARTEN IN BLADEN voor ZONDAGSSCHOLEN. 
Alle bij 10 stuks voor den halven prijs. 

Bij bestelling is opgave van de nummers der vellen reeds voldoende. 
Uit het Woord No. 1 . . . . • • 32 kaartjes 15 cts. 
Uit het Woord No. 2 .• . . . . 32 „ 15 1 7 

Uit het Woord No. 3 . . . . • 32 15 ,. 

Uit het Woord No. 4 . . . . . . 32 15 P I 

No. 2627. De Heere is aan allen goed . 35 ,. 30 7 I 

No. N.R.M. L Gedenk aan uwen Schepper . 36 P 7 30 I B 

No. N.R.M. II. Laat uw licht schijnen . . . 60 P I 30 
No. N.R.M. III. Uw woord bestaat in eeuwigheid 120 7 I 30 I I 

No. N.R.M. IV. Mijn schild is bij God. . . . . 100 7 t 30 V e 

No. N.R.M. V. Alle dingen zijn mogelijk bij God-  80 • P 30 I I 

No. N.R.M. VI. Hebt geloof op God . . 54 P 9 30 „ 
No. 63. Oude Meesters (in bruin druk) . . . 32 , • 20 P I 

No. 64. - Kindervoorstellingen (in bruin druk) . .32 P P .20 1 P 
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En mij weten, dat dengenen, 

dte Gd liefhebben, 

alle dingen 

Inedernerkn ten 

goede. 

NIEUWE BELOONINGSKAARTJES. 

• No. 2640. 
No. 2643. 
No. 2644. 
No. 2652. 
No. 289. 
No. 299. 
No. 301. 
No. 329. 

De bladen  

Kindergebeden . . . 
Hoop steeds op God . . 
Gij verheugt mijn hart . 
Gij zijt duur gekocht . 
Stralende bloesems . . 
Bloemen van Gods beloften 
De welaangename tijd . 
God zorgt . • •  

20 kaartjes 
30 I,  P 

25 2 9 

49' 
108 t 

36 
36 
72 

30 cts. 
30 
30 
30 
30 
30 
30 
30 

9 9 

9 9 

van 30 cent hebben een afmeting van pl.m. 33 bij 40 cM. 

Groote Shaw-Platen. 
Formaat 71 bij 50 cM. 

Prijs per plaat f 0.75; 10 stuks 
f 0.60; 25 stuks f 0.55; 50 stuks 
f 0.50; 100 stuks f 0.45. Op 
carton 65 ct. meer. 

Vraag den „Catalogus Shawplaten". Voor 
uw Zondagsschool, Christelijke school of 
Catechisatielokaal zijn deze onmisbaar. 

Doré. Bijbelsche Plaatjes. 
Een serie van 100 verschillende 
plaatjes in vier pakjes van 25 stuks. 

Formaat 12 bij 4914 cM, in zwartdruk, 
voor een belooning aan de beste leerlin-
gen, naar illustraties van den bekenden 
kunstenaar G. Doré. 

Per pakje van 25 stuks 35 cent; 
10 pakjes ad 30 cent. 

Rob. Leinweber, Bijbelsche Plaatjes. 
In pakjes van 100 stuks ad f 1.25; 
10 Dakjes ad f 1.20; 25 p. ad f 1.10. 

Bijbehoorend Album ad 50 cent; 
bij 10 Albums ad 25 cent. 

IETS NIEUWS! 

In het najaar 1936 verschijnt de 
eerste serie van 
Bredée's Bijbelsche Plaatjes in 
kleuren naar oriqineelen uit den be- 
kenden Platen-Bijbel, geïllustreerd 
door den kunstenaar G. Doré, 
prachtig gekleurd door Jeanne 
F a u r e en schitterend uitgevoerd 
door een 1 e klas Nederl. drukkerij. 

Thans geen buitenlandsche plaatjes 
meer, maar Hollandsch fabrikaat. 
Beeldgrootte 8 bij 10% cM. 

De 4 series zullen bevatten 100 ver- 
schillende plaatjes en zijn verkrijg- 
baar in vier pakjes van 25 stuks. 

Prijs per pakje 50 ct., bij 10 ex. 
40 ct., bij 25 ex. 3714 ct., bij 50 
ex. 35 ct. 

Men wordt vriendelijk verzocht thans direct 
de bestelling in te zenden. Het is iets heel 
moois voor de kinderen, iets van blijvende 
waarde. 

Album. Bij deze zeer schoone platen- 
serie wordt een album vervaardigd 
waarin alle 100 Bijbelsche plaatjes 
een plaats vinden. De onder- en 
bijschriften correspondeeren op de 
voorstellingen der plaatjes. 
Deze Doré-album kost slechts 60 ct. 
Inteekenaren op deze serie ontvangen één 
album gratis voor elke 4 pakjes, welke zij 
vooruit bestellen. 

Uitdeelingskaartjes. 
Formaat 11 bij cM. 10 ver- 
schillende series (nrs. 1-----10), voor- 
zien van Bloemen, Landschappen, 
Kindervoorstellingen, enz., enz. 

Per pakjes van 25 plaatjes 60 cent; 
10 pakjes á 57 cent; 25 pakjes á 
55 cent; 50 pakjes á 52 cent; 100 
pakjes á 50 cent. 
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Vellen Leinvveber-kaartjes, 
geperforeerd, 25 kaartjes per vel, 
met tekst aan de achterzijde, ver- 
meldende de geschiedenis of pas- 
send motief, 4 soorten. 

Per vel 40 cent; 10 vel ad 35 cent; 
25 vel ad 30 cent. 

Penteekeningen van het Oude Volk 
en het Oude Boek, in twee series. 

Bijzonder geschikt en leerzaam voor 
de oudere kinderen, 

Serie I, 24 kaartjes p. pakje 20 ct. 
Serie II, 24 kaartjes p. pakje 20 ct. 
Bij 10 pakjes, ook gesort., ad 10 ct. 

Gelatine Kaartjes (Leesteekens). 
No. 5 form. 10 bij 7 cM. 25 kaartjes f 0.60. 
No. 6 form, 8 bij 6 cM. 25 kaartjes f 0.50. 

Bredée's Kinderprenten 
zijn steeds welkom bij de jeugd. De ver-
zameling bestaat uit 14 nos. met Bijbel-
sche en Algem. voorstellingen. 

Prijs per boek f 0.90. Per riem (480 
vel) f 9.—. 

• 

Niet minder dan per boek verkrijgbaar. 

Bijbelsche platen in tintdruk, 

naar beroemde meesters, keurig 
verzorgd, op fijn illustratiecarton. 
Formaat 33 bij 25 cM. Men vrage 
een stel van deze platen ter keuze. 
Verkrijgbaar in 12 vk-rsch. ,;norten. 

1. Mozes aan den Nijl toevertrouwd. — 2. 
De engel bij het graf. — 3. De afneming 
van het kruis. — 4. Jozef, die Farao's 
droom uitlegt. — 5. De liefdadigheid van 
Dorcas. — 6. De toewijding van Samuel 
aan den Heere. 7. Een verademing 
voor Saul. — 8. Daniël antwoordt den 
Koning. — 9. Christus zegent de kinderen. 

10. Het Kindeke in de kribbe. — 11. 
Jezus' intocht in Jeruzalem. — 12. De op-
wekking van den jongeling te Naïn. 

Prijs per stuk 6 cent. 

Deze platen zijn ook als wandtekst 
te krijgen, geplakt op stevig carton, 
voor slechts 10 cent, 
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,,De tempel van Jeruzalem" ten tijde 
van onzen Heere Jezus Christus, 
naar Schick. 

Ferm. 120 bij 160 cM., in 10-kleurendr.. 
verklarende tekst en Handleiding. 
Een plaat zooals nog niet is uitgegeven. 
die ieders aandacht en belangstelling 
vraagt. — Een Handleiding voor het ge-
bruik van de plaat wordt tevens gratis 
verstrekt. 

Losse plaat f 6.50. Op linnen met 
rolstokken f 1230. 

Bijbelsche Legkaarten, 
in cellophaan papier verpakt, op tri- 
plexhout met een plaat in vier kleu- 
rendruk, achter op 't carton het 
verhaal van de Bijbelsche geschie- 
denis. die de plaat voorstelt. 

f 0.60 per stuk. 
In 16 verschillende soorten, per serie 
van 13 stuks ad f 0,45 per ex. 



Bijbelsche Legkaarten. Taf ereeten 
uit het Oude en Nieuwe Testament. 

Zeer leerzaam legspel in 12 verschillen-
de geschiedenissen. 

Elk in een doos verpakt, prijs 50 ct. 
per doos. 

Bijbelsche Legkaarten in domen. 
3 legkaarten op triplexhout met 3 voor-
beelden, n.l. Mozes en A'M.on voor den 
Farao; Mozes en de koperen slang en 
Daniël in de leeuwenkuil, in vier kleuren, 
platen naar Stuart Hardy; in cartonnen 
doos met voorplaat, voorstellende: De 
Regenboog Noach's Ark. 

Prijs f 1.- per doos. 

BRIEFKAARTEN. 

Nieuwe briefkaarten met teksten 
ad cent; 25 ex, ad 6 cent; 50 ex. 
ad 5 cent; 100 ex. ad  4 cent. 

No. 4731. Winterlandschappen in 
kleuren.druk. 

1. Want Gij, Heere, zijt mijne toevlucht, 
den Allerhoogste hebt gij gesteld tot uw 
vertrek. Ps. 91 :9. 
2. Want ons hart is in Hem verblijd, omdat 
wij op den naam Zijner heiligheid ver. 
trouwen. Ps. 33 : 21. 
3. De Heere doe Zijn aangezicht over u 
lichten en zij u genadig. Num. 6: 25. 
4. Vrees niet, want Ik ben met u, en Ik 
zal u zegenen.. Gen. 26 : 24. 

No. 4685. 

Gekleurde Kerstkaarten, 

1, En hunne schatten opendaan hebbende, 
Matth. 2 : 11b. 

2. Sta op, en neem tot u het kindeke. 
Matth. 2:13.  

3. Eere zij God in de hoogste hemelen. 
Luc. 2:14: 

4. En dat zal u het teeken zijn. 
Luc. 2 : 12. 

Formaat 9 bij 14 cM. 

No. 4764. Dennentakken met kaar- 
sen en klokken in kleurendruk. 

1. Eere zij God in de hoogste hemelen. 
2. Men noemt Zijnen naam Wonderlijk. 
3. Want de zaligmakende genade Gods. 
4. Zie, ik verkondig u groote blijdschap. 

No. 4737. Kindergebeden. 

.~.1114,,evn" 40.1. • • 
.40.4` 01* C.a.). 

- 1 

1. 'k Ga ter ruste, ik ben moe. 
2. Leer ons den Heiland kennen. 
3. 'k Sluit mijn oogjes, 'k vouw 

mijn handjes. 
4. 0, Jezus, aller lofzang waard. 

De prijs van alle hieronder genoemde briefkaarten bedraagt, ook ge- 
sorteerd met briefkaarten vermeld op bldz. 46 en 47 per stuk 10 ct.; 25 ex. 
ad 9 et.; 50 ex. ad  8 ct.; 100 ex. ad  6 ct. 

No. 4617. 
Kerstkaarten. In meerkleurendruk, 
met dennentakken en Kerstklokken. 
Tekst in goud en bruin. 

Teksten: 1. Want de zaligmakende 
genade Gods is verschenen allen menschen. 
Titus 2: 11. 2. Uwe goedertierenheid. 
Heere, zij over ons, gelijk als wij op U 
hopen. Ps. 33 : 22. - 3. Die in de schuil-
plaats des Allerhoogsten is gezeten die zal 
vernachten in de schaduw des Almach-
tigen. Ps. 91 : 1. 

No. 9122. 

Briefkaarten voor de Feestdagen, 

koperdiepdruk : Denneboom, Be- 

sneeuwd Bosch, Besneeuwde Spar, 

Sparren met sneeuw. 

1. Grijp toch de kansen. - 2. Doe als 

een kind. 3. Dichter, mijn God. bi) 

U I - 4. Geen zorgen voor morgen be-

veel het aan God. 
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No. 4292. 

Greillustreerde Brienmarten 

met schoont- voorstellingen, in meer- 

kleurendruk. 

Teksten: 1. Zie, Ik sta aan de deur en 

ik klop, Opent). 3: 20. -- 2. Ik hen de 

goede Herder. joh, 10: 11. 

Van deze voorstellingen zijn ook 
groote wandplaten verkrijgbaar. Zie 
blz. 32 en 34. 

No, 9162. 

Briefkaarten voor de Feestdagen, 

koperdiepdruk: Bijbel met gevouwen 
handen, Duif in spelonk. Hand met 
kaars. Bijbel met stralen. 

J 

1. Dit zij het doel. 2. Lees mij vrij 
zevenmaal. -- 3. Houdt Gij mijn handen 
beide. — 4. Ruwe stormen mogen woeden. 

Paamehbriefkaarte n. 

No. 0135 A. 
koperdrukken in sepia. 

1. Wat ik doe, weet gij nu niet, maar gij 
zult het dezen verstaan. Job. 13 : 7 
(Avondmaal). 
2. Niemand kan een fundament leggen, 
dan hetgeen sieleud is, hetwelk is jezus  
Christus. 1 Cor. 3: 11, (Bijbel met door-
nenkroon). 
3, Christus heeft ons liefuehad en zich-
zelven voor ons ueueveli. Eph. 5:2. 

(1)oornenkroon), 
4. heen, Homo -- Ziet, de Mensch. 

(Christuskop). 

No. 9086 A. 

Kerstkaarten, 
Bijbel met dennentakken en kaarsen, 
Dennentakken met brandende kaar- 
sen, Opengeslagen Bijbel met bran- 
dende kaarsen in 3 soorten (nieuwe 
dessins). 

1. Ziet hoe groot'. liefde ons de Vader 
siegeven heeft I Joh. .1: 1. 
2. 11ij is om tmentwil in sieroorden. 

2. Cor, 8 : 9. 
;. Want alzo() lief heeft God de wereld 
gehad. joh. 3 : 16. 
4. Eere zij God in de hoogste hemelen. 

Luc. 2 ; 14. 

j Zie, de prijzen dezer briefkaarten 
op blz. 45. 
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No. 908 7. Kerstkaarten, 
briii ne k oerdiepdrukken. Mooie 
boomtakken met denne- en spar- 
tpi ig. 

,ILigtrIC"EMMI 

ik kit Uw/ lest tese• 
• 

1. i's, 121 : K. 2. jes. 12 : 2. 3. Elebr, 4 : 16. 

zie de ;blijs dezer brief kaarten op blz. 4i. 

Rotterdam in Beeld, 
drie Mappen Briefkaarten, hoogge-. 
glansd, form. 101/ bij 15 cM., naar 
opnamen door den fotograaf H. C, 
van Agtmaal, Baarn. 

Serie De Groote of St. Laurenskerk, 
12 foto's van ex- en interieur, toren, orgel, 
enz.; Serie II : De binnenstad 4 foto's 
van de meest merkwaardige en typische 
plekjes van Rotterdam; Serie 111 : De Ha-
vens, 14 foto's van het drukke en groot-
sche havenleven van Rotterdam, zeer bij-
zonder van opname en uitvoering. Voor 
verzamelaars van kerkopnamen en foto-
liefhebbers buitengewoon interessant. 

Prijs per map f 0.75 

Voor den. onderwijzer. 
Contrfflekaart ten dienste van on- 
derwijzers der Zondagsscholen. 

Prijs per stuk 3 cents 25 ex. f 0.50 
Van deze practische lijst wordt op aan-
vrage gaarne een exemplaar ter kennis-
making toegezonden, 

Vergeet mij niet. 
Geïllustreerde Verjaardag-album. In 
een fraai bandje en net foudraal. 

.,Een in elk opzicht keurig uitgevoerd 
hoekske... Een zeer fraai verjaarsgeschenk 
of met St.-Nicolaas en Kerstmis.' 

N. Kerkbode. 
5e dr. 19e-----21e duizend. 380 bladz. 

Prijs slechts f 1.40 

Vergeet mij niet. (Klein formaat). 
(Denk aan Mij.) 
Geïllustreerde Verjaardag-Album. 
Keurig gebonden, goud op snede en 
in een net foudraal. 
3e dr. 13e--15e duizend. 384 bladz. 

Prijs slechts f 0,90 

Leporella Prentenboek voor de 
jongste kinderen, met t w a a1f 
Bijbelsche Tafereelen. 
Prijs per stuk 35 ct., bij 10 ex. 20 ct., 
25 ex. 15 ct., 100 ex. 10 ct. 

(Zie afbeelding hieronder). 



MARTHA-KALENDER 1937 

Uitgave ten \l)ordecie der 

Martha - Stichti n q te Alphen  

a, d. Rijn. 

„Goede wijn behoeft geen 
krans !" 

De Martha-kalender voor 1937 

wordt voor de 46e maal uit- 

gegeven. 
Deze kalender is evenals de 

vorige door verschillende Pre-

dikanten bewerkt, n.l. dit jaar 

door: 

Ds. J. P. van Bruggen te Amsterdam; 
Ds. J. Ph. Eggink te Delfshaven; 
Ds. J. Gouverneur te Roosendaal; 
Ds. J. L. de Heer te Rotterdam; 
Ds. D. Kuilman te Leiden; 
Ds. E. van Meer te Utrecht; 
Ds. J. Th. Meijer te Alphen a..d. Rijn. 
Dr. J. C. Roose te Groningen, 
Ds. J. J. Stam te Rotterdam; 
Ds. D. Tromp te Zandvoort; 
Ds. F. W. G. Verheul te Gouda; 
Ds. A. W. Voors te Huis ter Heide. 

Wij vertrouwen dan ook, dat onze 

Martha-Kalender, die reeds zoovele 
jaren in een behoefte blijkt te voor-

zien, ook dit jaar weer zijn weg in 
tallooze woningen zal weten te vinden. 

De prijs van den Martha-Kalender is 75 cent. 

Voor uitdeelingen op Zondagsschool en Evangelisatie zijn extra 
lage prijzen uitgetrokken en wel: 25 stuks à 65 ct., 50 stuks 
60 ct., 100 stuks à 56 ct., 250 stuks à 48 ct., 500 stuks à 44 ct. 
De kalender is eveneens in boekvorm verkrijgbaar in linnen band 
oblong formaat, tot den prijs van f 1.25. 

Bovenstaande afbeelding toont U een afdruk van het schild. Het is een 
reproductie van het beroemde doch weinig bekende schilderij van 
Rembrandt: „De terugkeer van den verloren zoon". 
In het blok van den kalender komen nog tal van bons voor, waardoor 
men goede boeken voor de helft van den prijs kan bekomen. 
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Serie Bladz. 
AB 25 
AD 31 
AE 28 
AU 25 
BV 29 
BZ 27 
CN 31 
CX 31 
DH 32 
DI 30 
DO 34 
EM 34 
EN 26 
EO 33 
EQ 34 
ER 34 
EU 31 
EX 27 
FFA 40 
FFb 36 
FFC 39 
FFd 35 
FFe 37 
FFE 38 
FFh 36 
FFk 35 
FF1 39 
FFn 37 
FFO 40 
FFp 40 
FFq 40 
FFr 40 
FFs 37 
FH 32 
FO 28 
FP 30 

FQ 26 
33 FR 

FS 27 
FX 32 
GO 32 
GP 32- 
GQ 32 
HA 28 
HB 28 
KG 30 
KH 30 
PF 30 
RA 29 
SE 30 
SI 29 
1.11 27 
Wi' 31 
WU 25 
XF 25 
XG 27 
XH 26 
XI 26 

Nos. Bladz. 

4292 46 
4617 45 
4685 45 
4731 45 
4737 45 
4764 45 
6668 25 
9086A 46 
9087 47 
9122 45 
9135A 46 
9162 46 

Bladz. 

24 
8 
9 

8, 9 
9, 12, 13 

7 
9, 15 

20 
10, 11( 

Aalders 
v. Aalst 
Adelpha 
v. d. Akker 
Alcock 8, 
André 
Andre.ae 
v. Asch v. Wijck 
v. Atten 

A 

BLADWIJZER 
•••••••••••••••••••~•••••••••• 

INHOUDSOPGAVE 
van den Catalogus 1936137 van 

A. VOORHOEVE v.h. j. M. BREDÉE'S UITGEVERS MIJ. N.V. 
Oostmolenstraat 3a — ROTTERDAM Postrekening 31200 

Kerstbrief • ii• ••• ••• ••• ••••• ••• ••• 

Zondagsschooluitgaven: 5-75 cts. 
jong.ts- en Meisjesbceken: 

50 ct.—ƒ 1.90... ... ••• • • • 
Studieboeken v. Godsdienstonderwijs 
Muziekwerken ••• ••• ••• ••• •• • • • • 

Werken van Mej. v. Woensel Kooy 
Liturgie ... ••• ••• • • • • • • • • • • • • • • • 

Psychologie ..• ••• ••• ••• ••• ••• 
Sociologie •• ..• ••• ••• ••• ••• ••• 
Belletrie ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• 
Biografie ... ••• ••• •••• ••• ••• ••• ••• 
Dagboeken •• ••• ••• ••• ••• ••• ••• 
Stichtelijke Lectuur. ... ••• • • • • • • ••• 

Plaatwerk ... ••• ••• ••• •• • 

Teksten gerubriceerd volgens prijzen 
oploopend van 4 ct.—ƒ 1.25... ... 

Gedenkplaten en Getuigschriften ... 
Kerstplaat ••• ••• ••• •• • ••• ••• ••• 

Bijbelsche platen in kleuren 
Bijbelsch Leesboek ... ••• • •• 

Belooningskaartjes .• • ••• 

Bijbelsche Plaatjes ... ••• ••• 

Bijbelsche Legkaarten ••• ••• 

Briefkaarten ... ••• ••• ••• 

Verjaarsalbums ••• .•• • • • • • • 555 

Martha-kalender ••• ••• ••• ••• ••• 

3 
4-10 

11-13 
141--15 
15-17 
16-4 7 
17~18 
18-19 
19-20 
20-21 

21 
21-22 
22-24 
25-48 

25-34 
35-40 

41 
42 
42 

42~43 
43.-44 
44~45 
45--47 

47 
48 

AUTEURSN AMEN 
B 
Bakhuizen v. d. Brink 17, 20 
Barker 14 
Barth, C G. 6 
v. Batenburg 8 
Beecher Stowe 10, 12 
Beekenkamp 19 
Been 20 
Beets 21 
v. d. Berg 6 
Berkelbache 

.v. d. Sprenkel 22 

8 
18 

7. 8, 9, 12, 13 
19 
17 

17,20 
8 
6 
9 

Breevoort 4. 5. 6. 7, 8. 9, 12 
Broos-Kloppers 10 
Brouwer 8, 13 

Berthold 
Besselaar 
Betsy 5. 6. 
de Bie 
Blaauw 
Boissevain 
Bokma 
ter Braakt 
Braun 



D 
Dickens 
v. Diemen de jet 
Dina 
Doesburgh 
Dom 
Dreikurs 

E 
Eddy 
Edelkoort 
Eggink 
Emmanuël 
Ernst 
v. Essenbach 
Eykman 

Faber-Meynen 
Faure 
L. Feminina 
Fliedner 
Francina 

G 
Genaar 
Geo 
Gerda 
Gerda 
Goslinga 
Gunning 

1:1 
de Haas 
ter Haar-Romeny 
Haitjema 
vor der Hakt 
Haté 
Herai. v. Hattum 
Hasebroek 
Herman 
Hoek.  
Hoekendific 
v. d. Hoeven 
v. 't Hotter Hoeve 
Hoog 
Hoogeabirk 4, 
Horatman 

de Bruyn 
de Buck 
Bunyan 

c 
C. C. 

Callenbach 
Calvijn 
Claudius 
Cok 
Coolsma 
Comas 
Cora 
Creutzberg 
Cuey-Na-Gael 

5 
5 

6, 7, 8 
4, 6, 9, 12 

8 
' 15, 22 

7 - 
6 

5, 6, 7, 8 
7 
8 

7 
14 

9, 13, 22 

24 
17 

19, 20 
20 .  

4.. 
4 

4, 6 
20 
7 

14 
6,7, 8  

5 
t, 

9 

4, 6 
3, 22 

21 
20 
7 

7, 21 
5, 7 

6 
17. 18 

20 

12 
9, 13 

7 
9 

9, 13 
18 

7 
14 
22 

7 
7 

20 
19 

• 41111,..  

Houwink 17, 24 
Huet 4 
J 
jonker 21, 22. 23, 24 
Junius 6 
K 
Kamm 23 
Keuning 10, 12 
Klazes 15 
de Koning 8, 9 
Korf f 23 
Krop 23 
Kruisman 8 
Krult 15 
Kuipers 7 
Klinkel 18 
L 
Lammer ts v. Bueren 20 
Landsheer 10, 11 
v. d. Leeuw 17 
Leys 9 
Lhotzky 23 
de Liefde 7, 23 
Lindberg 9 
v. Linschoten 9, 13 
v. Loon 8 
Los 20 
Louise 9, 12 
v. Lummel 7 
M 
Mackenzie 23 
Maclaren 9, 21 
Maeder 19 
Marang 6, 24 
Jeanne Marie 8, 9, 10, 

11, 12 
Mastenbroek 16 
Melle 21 
Menkens-v. d. Spiegel 

6, 7, 8, 10, 11, 12 
Miskotte 21 
N 
Noordmans • 6, 7 

Noort v. 23 
Nijegaard 23 
0 - 
Oberman 17, 21 
Oehninger 15 
v. • hemen 6 
Ouborg 8, 9 
P 
Pascal 
Pasu 

- 23 
4 

Penning •10, 13 
v. d. Pol . '17 
Post 4, 15 

Rabaut St. Etste 24 
Rein 

Renes-Boldingh • • 10,11 
Riem-Vis 6,..8, 
Roose 20 
Rottenberg • 23 
Rousseau Ducroissie . 16 
de Rover 9, 11 
Rozemond 19 
S 

v. Sandijk 22 
Schalekamp 9 
Schrijver . 13 
v. Setten 15 
Sewell 6 
Slot 22 
Smelik 9 
Smit 15 
Snoep 7 
Sparenburg 4, 6, 8 
v. d. Spek 19, 20 
Staal 9, 
v. d. Staal 10, 

13 
11 

Stam 19, 22 
Stegenga 24 
Sterkenburg 15 
H. Stretton 4 
T 
Tersteegen 24 

nip Theo 8 
10, 12 Truus 

u 
Ulfers 24 

V 
v. d. Vegt 6 
Veka 8 
Veltman 6, 8 
Vergers 8 
Verhorst 10 
de Vey Mestdagh 22 
Visser 16 
v. d. Vlugt-Walop 5 
Vollmar 5 

Walsum 19 
Walton 8 
v. Weeden . 10;  11 
Weiss 15 
Weitbrecht - 24. 
Wierstra 15 
Wildschut 16 
Wirtz . 24 

Witzenburg v. . 10 
v. Woensel Koeij 16, 17 

.8 
Z. 
de Zeeuw 

13 Zelandia 
18 Zeydner 

de • 21 Zwaan 
6 de Zwart 

v. d. lijk 11 .  Zwet..  
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